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прЕдсЕднищ
СКУПШТИНЕ ГРАдА НОВОГ САдА

На основу члана 84.  став 6. Пословника Скупштине Града Новог Сада,
ynyhyje Вам се Информациjа о степену усклаВености пт1анираних и реализованих
акгивности из програма послова1ьа jавних и jавно комуналшх предузеhа чиjи je
оснивач Град Нови  Сад  за  период  о1. jануар  -  30.  септембар  2024.  године  и
Закл,учак Градског веhа Града Новог Сада, броj : 352-3/2024-312-11/а од 17. марта
2025. године, с молбом да се дневни ред VII седнице Скупштине Града Новог
Сада,  заказане за  18.  март 2025.  године, допуни разматранем Информациjе  о
степену  усклабености  планкраних  и  реализованих  акгивности  из  програма
послован,аjавних и jавно комуналних предузеhа чиjи je оснивач Град Нови Сад за
период  о1.  jануар  -  30.  септембар  2024.  године,  и  да  Скупшгина  крихвати
Информациjу о степену усклаБености планкраних и реализованих акгивности из
щtограма пословаЕа jавних и jавно комуналних предузеhа чиjи je оснивач Град
Нови  Сад  за  период  о1.  jануар  -  ЗО.  септембар  2024.  године  и  достави je
Министарству привреде Републике Србиjе.



На основу члана 67. тачка 32. Статута Града Новог Сада ("Службени лист Града Новог
Сада", броj 11/19), поводом разматраIьа тромесечних извештаjа о степену усклаБености
планираних и реализованих активности jавних и jавно комуналних предузеhа чиjи je
оснивач Град Нови Сад за период о1. jануар -30. септембар 2024. године, Градско веhе
Града Новог Сада, на 7. седници одржаноj 17. марта 2025. године, доноси

зАклучАк

1.         На основу члана 84. став 6. Пословника Скупштине Града Новог Сада Градско
веhе   Града   Новог   Сада   подноси   председници   Скупштине   Града   Новог   Сада
Информациjу  о  степену  усклаВености  планираних  и  реа]шзованих  активности  из
проIрамапос]юван,аjавнихиjавнокомуналнихпредузеhачиjиjеоснивачГрадНовиСад
запериодо1.jануар-30.септембар2024.годинеипредлажеСкупштинидаистуразмотри
и закjьучи:

"1.  Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Информациjу  о  степену  усклаbености
планираних  и  реализованих  жгивности  из   про1фама  послован,а  jавних  и  jавно
комунаjшихпредузеhачиjиjеоснивачГрадНовиСадзапериодо1.jануар-30.септембар
2024. године.

2.  Информациjа  из  тачке   1.  овог  закjьучка  доставjьа  се  Министарству  привреде
Републике Србиjе.".

11.        За представника предлагача на седници Скупштине Града Новог Сада и нених
радних тела одреВуjу се даниjела Андриh, члан Градског веhа Града Новог Сада за
областкомуналнихиинспекциjскихпослова;дрАлександарБулаjиh,чланГрадскогвеhа
Града Новог Сада за област саобраhаjа и путева; Мирjана Марковиh, члан Градског веhа
Града Новог Сада за област урбанизма и стамбених послова, имовине и имовинско-
правних послова и инвестициjа; Татjана Медвед, члан Градског веhа Града Новог Сада
за област спорта и омладине, а за повереника Зоран Станоjевиh, в.д. начелника Градске
управе за комуналне послове;  Никола Урошевиh,  в.д.  начелника Градске управе  за
саобраhаj  и путеве; Мирослав Мирковиh, в.д.  заменика начелника Градске управе за
урбанизам и 1раБевинске послове; драган БегоыЩ в.д.  начелника Градске управе за
спорт и омладину.
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грАд нови сАд

инФормАциjА о стЕпЕну усклАъЕности плАнирАних и
рЕАлизовАних Активности из прогрАмА пословАtьА jАвних и jАвно
коIVIунАлних прЕдузЕт`А чиjи jE оснивАч грАд нови сАд зА пЕриод

о1. JАНУАР -ЗО. СЕПТЕМБАР 2024. ГОдИНЕ

Нови Сад,  март 2025. године
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| ОСНОВНИ ПОдАЦИ О JЕдИНИЦИ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

Назив iединице локалне самоvпіэаве: Град Нови Сад

Контакт подаци:  Градско веhе Града Новог Сада
Нови Сад, Трг слободе броj 1
Градоначелник, Жарко Миhин
о21/522-377

II списАк прЕдузЕт`А чиjи jE оснивАч jЕдиницА локАлнЕ сАмоупрАвЕ:

1.   Jавно комунално предузеhе „Паркинг сервис" Нови Сад
2.  Jавно комунално предузеhе „Пут" Нови Сад
З.   Jавно градско саобраfіаjно предузеhе „Нови Сад" Нови Сад
4.   Jавно предузеfіе "Спортски и пословни центар Воjводина" Нови Сад
5.   Jавно предузеТ`е „Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад
6.   Jавно комунално предузеfіе за одржаваtъе стамбених и пословних простора

„Стан" Нови Сад
7.  Jавно комунално предузеf`е „Градско зеленило" Нови Сад,
8.   JКП „Информатика" Нови Сад,
9.   Jавно к6мунално предузеfіе „Лисjе" Нови Сад,
10. Jавно комунално предузеflе „Новосадска топлана`` Нови Сад,
11. Jавно комунално предузеfіе „Тржница" Нови Сад,
12. Jавно комунално предузеf]е „Водовод и канализациjа" Нови Сад,
13. Jавно комунално преду3еf`е „3оохигиjена и Ветерина Нови Сад" Нови Сад,
14. Jавно комунално предузеhе „Чистоhа" Нови Сад,
15.Jавно  комунално  предузеhе  „Регионални  центар  за управjъаIъе  отпадом"  Нови

сад.



II1 оБрАзложЕнэЕ одступАгьА од плАнирАних пословних покАзАтЕтъА -
ПРИКА3 ПО ПРЕдУ3ЕТ`ИI\/|А

1.   Назив пDедvзеfіа: Jавно комvнално mедvзеПе „Паіэіtинг сервис" Нови Сад
Седиште: Филипа Вишtъиf`а 47 Нови Сад
ПDетежна делатност: 52.21 Услужне делатности у копненом саобраhаjу
Матични бDoi: 08831149
ПDогDам пословаtъа:

Скупштина   Града   Новог  Сада  донела  je   Решегье  о  давагьу  сагласности   на
Програм  пословагьа  Jавног  комуналног  предузеfіа  „Паркинг  сервис"  Нови  Сад  за
2024.  годину 27. децембра 2023.  године,  коjи je донео  Надзорни  одбор  Предузеfіа
30. новембра 2023. године.

Скупштина Града Новог Сада донела je Решеіъе о давагьу сагласности на Одлуку
о  изменама  Програма  пословагьа  Jавног  комуналног  предузеhа  „Паркинг  сервис"
Нови  Сад  за  2024.  годину  28.  jуна  2024.  године.  године,  коjу je  донео  Над3орни
одбор Предузеf`а 7. jуна 2024. године.

Скупштина Града Новог Сада донела je Решеіъе о давагьу сагласности на Одлуку
о  изменама  Програма  пословаъа  Jавног  комуналног  предузеf`а  „Паркинг сервис"
Нови Сад за 2024. годину 27. септембра 2024. године, коjу je донео Надзорни одбор
Предузеhа 12. септембра 2024. године.

ОбIэазложенэе одстvпанэа:

JКП  „Паркинг  сервис"  Нови  Сад  остварило je  у  извештаjном  периоду укупне
приходе  у  износу  од  728.311.000,00  динара  што je  за  1О%  више  од  планираних
прихода Предузеf`а за треhи квартал 2024. године. Висок степен остварегьа укупних
прихода резултат je добре наплате потраживагьа. У укупним приходима Предузеfіа
наjвеf`е je  учешfіе  посніовних  прихода  коjи  износе  689.067.000,00 динара  односно
94,61%.  Расходи Предузеfіа износе 714.115.000,00 динара и веfіи су од гmанираних
за  11%.  У структури расжода остварени су маrьи расходи  код: трошкова материjала
за  34%,  трошкова  зарада  за  3%  и  трошкова  амортизациjе  за  7%,  финансиjских
расхода за 78% и осталих расхода за 9%. Повеfіаіъе расхода у односу на гmаниране
остварено je  код трошкова  производних услуга  за  63%  и  осталих  нематериjалних
трошкова за 31%. Повеfіаъе или смаіъеіъе пословних расхода je у директноj вези са
степеном  реализациjе  инвестициjа  Предузеfіа,  односно  са  извоf]егьем  радова  на
реконструкциjи  и  изградіъи  паркиралишта.  У  наредном  кварталу  се  очекуjе  веhи
проценат  реализациjе  планираних  инвестициjа,  пре  свега  радова  на  ивградіъи  и
реконструкциjи  паркиралиша,  што fіе довести до  реализациjе трошкова  Предузеfіа
на нивоу планираних.

Остварена  бруто  добит  Предузеhа  у  треfіем  кварталу  2024.  године  износи
14.196.0o0,00 динара,  што je манэе од планиране бруто добити за 21%.  Остварена
нето добит Предузеfіа у треf]ем кварталу 2024. године износи 14.079.000,00 динара.

Укупна стална имовина Предузеf`а у односу на планирану износм 90%. Овакво
стагье  je  условjъено  сманэеіъем  вредности  пострQjенэа  и  опреме.  Укупна  обртна
имовина  je  веf`а  у  односу  на  план  за  76%,   а  резултат  je  ороченог  динарског
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депозита од 60 милиона динара и датог заjма од милион динара.  Потраживаіъа од
продаjе  су условіъена датумом  фактурисагьа  и  представtъаjу „стаіъе  на дан" овог
квартала са роком наплате у наредном кварталу. Повеfіагье потраживаіъа од купаца
у односу на планирано,  резултат je кашгьеіъа у измиреtъу плаf`аъа у предвиf)еном
року  од стране „Телекома"  као j.едног од  наjвеf`их телекомуникационих проваjдера
Предузеfіа. Укупан капитал Предузеfіа і.е повеf]ан за 4°/о у односу на планирани, jep
je остварена нето добит магьа од планиране.  Укупне обавезе Предузеfіа су веfіе у
односу  на  планиране,  jep  су  у  извештаjном  периоду  повеfіане  обавезе  у  оквиру
групе  конта  41-  дугорочне  обавезе  (финансиjски  лизинг)  за  622%.  У  складу  са
наведеним укупна актива и пасива Предузеfіа увеf`ане су за 29% у односу на план.

Предузеhе je  остварило  веfіи  укупни  новчани  прилив  од  планираног  за  14%
захваjъуjуfіи стабилизациjи пословних активности односно приходима од продаjе и
примIъеним  авансима.  Веfіи  укупни  одлив  новчаних  средстава  од  планираног  за
13%   проузрокован  je   веhим   исплатама  добавjъачима   и   пореза   ца  добит.   Из
наведених  разлога  стагье  готовине  je  за  око  146%  веf`е  од  планираног  на  дан
30.9.2024. године и износи 49.228.000,00 динара.

Реализовани   трошкови   запослених   у   извештаjном   периоду   одступаjу   од
планираних у делу: накнада по уговору о привременим и повременим пословима и
физичким  лицима  по  основу  осталих  уговора  ,  трошкова  превоза  запослених  на
посао   и   са   посла,   дневницама   и   накнадама   трошкова   на   службеном   путу,
отпремнина, jубиларних награда, помоfіи радницима, осталим накнадама трошкова
запосленима   и   трошковима   стручног  усавршавагьа.   Предузеf`е  je   накнаде   по
уговору  о  повремениіVі  и  привременим  пословима  и  физичким  лицима  по  основу
осталих  уговора   реали3овало  у  маIъем   износу  од  планираног,   а  у  складу  са
потребама Предузеfіа. Трошкови прево3а 3апослених на посао и са посла су магьи
за   28%   од   планираних,   а   исплаf`ивани   су  у  складу  са   потребама.   Трошкови
дневница су веfіи од планираних за 46О/о, а накнаде на службеном путу веf`е за 11 %,
jep  je   у   извештаjном   периоду   реализован   веfіи   броj   службених   путованэа   од
планираног  због   обнавjъаtъа   вишегодишIъих  уговора   са   другим   општинама   и
градовима  широм  Србиjе.  Отпремнине и jубиларне  награде су накнаде  коjе имаjу
карактер  трошкова  коjи  су  резервисани  у  раниjим  годинама.  Износи  исказани  у
обрасцу 2 представjъаjу разлику раниjе резервисаних и укупно исплаfіених накнада.
Помоfі   радницима   и   гьиховим   породицама   представtъа   трошкове   солидарних
помоfіи  коjе  je  тешко  планирати  због  гьиховог  карактера  па  су  у  извештаjном
периоду   на   веf`ем   нивоу   од   планирног   за   23%.   Остале   накнаде   трошкова
запосленима   и   осталим   физичким  лицима   су  веfіе  за   82%   од   планираних  у
извештаjном  периоду.  Трошкови  стручног  усавршаваIъа  запослених  су  маtъи  од
планиранихза38О/о.

Броj  запослених у  Предузеfіу на  краjу и3вештаjног периода  према  кадровскоj
евиденциjи  износи  230  радника,   што  je  за  четири  радника  више  у  односу  на
планирани  броj.   Броj  запослених  на  неодреf]ено  време  je  212  запослених,   на
одреf}ено  18  запослених и  З лица je  ангажовано  преко уговора  о  привременим  и
повременим пословима.

Распон    планираних   и    исплаf`ених   зарада   у   извештаjном   периоду   за
„запослене  без  пословодства"  код  наjниже  нето  поjединачне  зараде  магьи  je  за
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4,02О/о, а код наjвише поjединачне зараде je на нивоу плана. Просечна зарада за ову
категориjу показуjе смаIъегье од 1,08% бруто односно за 1,06% код нето вредности.
Распон   планираних  и   исплаfіених  зарада  за  „пословодство"   код   наjниже   нето
поjединачне зараде  показуjе  остварегье  магье  од  плана  за  10,22%,  а  код  наjвише
нето поjединачне зараде показуjе смагьенэе за 4,22% у односу на план.  Просечна
зарада  за  пословодство  показуjу  сманэегье  за  7,03%  бруто,  односно  7,22О/о  нето
вредности.

У 2024.  години  Предузеf`у  нису  одобрене  субвенциjе  и3  буцета  Града  Новог
сада.

Средства за посебне намене у 2024. години реализована су у веhим износима
од  планираних за донациj.е  33,33%,  спортске  активности  127,86О/о,  репрезентациjу
147,18%,  рекламу  и  поропаганду  18,39%  и  остала  средства  за  посебне  намене
23,29%.   Реализована   средства   за   донациjе,   рекламу   и   пропаганду   и   остала
средства  3а  посебне  намене  су  веfіа  од  планираних  за  треfіи  квартал,  али  не
прелазе    планирани     годишгьи     ниво.     Средства    за    спортске    активности    и
репрезентациjу   прева3илазе   ниво   планираних   средстава   на   годишіъем   нивоу.
Трошкови    репрезентациjе    обухватаjу    трошкове    у    сопственим    просториjама
Предузеfіа  за  воду  и  топле  напитке  у  складу  са  обавезама   Предузеfіа  према
запосленима у оквиру 3аштите на раду.

У извештаjном периоду Предузеhе je и3мирило обавезу по основу лизинга у
земіъи  и3 2021. године коjа je произилазила и3 закIъученог уговора о финансиjском
ли3ингу 3а набавку камиона кипера са роком отплате од 36 месеци (ова обаве3а je
измирена   закjъучно   са  3О.9.2024.   године).   Поред   ове  обавезе   Предузеflе   има
обаве3у  по  основу  лизинга  у  земtъи  из  2022.  године,  у  износу  од  3.468.864,16
динара,  коjа  проистиче  и3 закjъученог уговора  о  финансиjском лизингу за  набавку
специj.алног возила „паук" са роком отплате 36 месеци, и обавезу по основу лизинга
у зем]ъи из 2024. године, у износу од 12.942.576,13 динара на дан 30.9.2024. године,
коjа  проистиче из уговора о финансиj.ском лизингу за набавку специjалног камиона
„паук" са роком отплате З6 месеци.

Планиране   инвестициjе   Предузеf`а   у   2024.   години   износе   117.900.000,00
динара.  Вредност планираних инвестициjа у треfіем кварталу износи  108.900.00o,oo
динара,  а  реали3оване  су  у  вредности  од  76.413.603,00  динара.  Реализовано je
34.997.975,00  динара  за  радове  на  инвестиционом  одржавагьу  паркиралиште  и
изградгьи   прикtъучка   за   пунэач   електричних   возила   на   Булевару   ослобфегьа
деоница  IV,19.398.628,ОО  динара  за  радове  на  изграднэи  прик1ъучка  за  пунэач  за
електрична возила у улицама Jиричекова  и  Веjъка Петровиfіа,15.000.ООО,О динара
за   радове   на   реконструкциj.и   и   санациjи   паркиралишта   и   такси   стаjалишта,
4.200.000,00   динара   за   радове   на    изради   спратног   паркинга   за   бицикле   и
2.817.000,00  динара  за  изградгьу  паркиралишта  за  бицикле  и  уграднэа  неопходне
пратеf`е опреме.

На     краjу    треhег    квартала     неизмирене     обавезе     Предузеhа     износе
24.429.456,00 динара и односе се на обавезе коj.е доспеваjу до 3 месеца, те f`е исте
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бити измирене у наредном кварталу. Потраживаіъа износе 108,536.651,00 динара са
роком доспелос" до З месеLю, те je рок за нагmату у наредном кварталу.

2.  ±азив предvзеПа: Jавно комvнално пDедvзеПе „Пvт`` Нови Сад
Седиште: Руменачка улица броj 150/а Нови Сад
Поетежна делатност: 42.11  Изградіъа путева и аутопутева
Матични бDоi: 08171963

ам пословаіьа:
Скупштина   Града  Новог  Сада  донела  je   Решеіъе  о  давагьу  сагласности   на

Програм  посніованэа Jавног комуналног предузеfіа „Пут"  Нови  Сад за 2024.  годину
27. децембра 2023. године, коjи je донео Над3орни одбор Предузеfіа 30. новембра
202З. године.

Скупштина Града Новог Сада донела je Решеіъе о давагьу сагласности на Одлуку
о  изменама Програма пословагьа Jавног комуналног предузеf`а „Пут" Нови Сад за
2024.  годину 28.6.2024. године,  коjу je донео Надзорни одбор Предузеfіа 21.6.2024.
године.

Скупштина Града Новог Сада донела je Решеіъе о давагьу сагласности на Одлуку
о  изменама  и допунама  Програма  поеловаtъа Jавног  комуналног  предузеfіа  „Пут"
Нови   Сад   за   2024,   годину  27.9.2024.   године,   коjу  je  донео   Надзорни   одбор
Предузеf`а 23.9.2024. године.

Образложенэе одстvпаъа:

JКП  „Пут"  Нови  Сад  остварило je у  извештаjном  периоду укупне  приходе у
износу    од    1.338.924.000,00    динара    што    чини    54,11%    планираних    прцхода
Предузеhа.  У  структури  остварених  прихода  пословни  приходи  су  остварени  у
износу Qд 1.331.059.000,00 динара односно 55,84% маіъе од планираних пословних
прихода.   Расходи   Предузеfіа   износе   1.328.925.000,00   динара   и   маъи   су   од
гшанираних  за  44,97%.   Остварени   пословни   расходи   су     маіъи   за  44,99%  Qд
гmанираних.   Предузеf`е  je  у  треf`ем   квартаtіу  остварило   магьу  бруто  добит  за
83,20% од планиране односно магьу нето добит за 83,88% од планиране. Предузеfіе
je  остварило je  позитиван  финансиjски  резуіітат - добит у  износу  од  9.999.000,00
динара  бруто,  односно  нето  добит  у  и3носу  од  8.542.000,00  динара.  Трошкови
материjала   остварени   су   у   магьем   износу   од   планираних   за   41,64%   jep   су
остваренэу   прихода   више  допринели   радови   са   магьим   учешf`ем   материjала.
Трошкови зарада, накнада зарада и осталих личних расхода остварени су у треfіем
кварталу у маіъем  износу од планираног за  14,77%. Трошкови  производних услуга
остварени  су  за  73,96%  магье  у  односу  на  планиране, jep je  Предузеfіе у  сходно
планираним  и  реализованим  вредностима  у  претходноj  години  планирало  обим
радова  коjи  превазилази  сопствене  ресурсе  и  захтева  ангажовагье  подизвоf]ача,
меf]утим све налоге добиjене од стране Градске управе за граf]евинско земjъиште и
инвестициjе   Предузеf`е  je   реализовало   самостално   и   коришfіеіъем   сюпствених
ресурса.   Трошкови   амортизациjе   су   манэи   за   4,31%   qд   планираних   што  je  у
границама   палнираних   трошкова.   Нематериjални   трошкови   су   у   и3вештаjном
периоду остварени у маіъем износу од гmанираног за 18,92%.



7

Стална   имовина   Предузеfіа   износи   770.791.000,00  динара   и   са   обртном
имовином  у  износу  од  694.449.000,00  динара  чини  укупну  активу  Предузеfіа  од
1.465.240.ООО,00  динара.  У  извештаjном  периоду je дошло je до  раста  залиха  за
17,27О/о   у   односу   на   план.   Раст   залиха   je   настао   као   последица   набавке
граfіевинског  материjала  због  почетка  граf]евинске  сезоне  и  уговорених  послова.
Потраживагьа од купаца су веhа за 670,00% у односу на план, а резултат су са j.едне
стране  магье  планиране  вредности  потраживанэа,  а  са  друге  су  одраз  пресека
стаъа квартала, jep f`е иста бити наплаf`ена у наредном кварталу. Све je то довело
до раста обртне имовине за 51,72% у односу на планирано. Стаtъе готовине je веfіе
за  32,83%  као  резултат  планиране  мале  вредности  готовине.  Укупан  капитал  je
повеf`ан  за  5,04%  у односу  на  планиран.  Нераспореf]ена добит  у  овом  кварталу
веfіа за  164,68О/о. дугорочна резервисагьа и обавезе су маіъе за 32,96% у односу на
планирано, jep je у овом кварталу исплаfіено маIъе средстава на име накнаде штете
према  треf`им  лицима  у  односу   на   планирано.   Остварен  je  раст  обавеза   из
пословаIъа  од  169,22%  у  односу  на  планиране  као  резултат тренутног  измиреіъа
обавеза  према  добавjъачима,  с  обзиром  да  he  исте  бити  измирене  у  наредном
кварталу.

Станэе  готовине  на  дан  30.09.2024.   године  je  веfіе  за  46%  у  односу  на
планирано,  jep  je  стагье  планирано  у  малом  износу,  а  с  друге  стране  je  одраз
тренутног стагьа на рачунима на дан 30.9.2024. године, с обзиром да je оваj квартал
обележио значаjан  раст потраживаъа  од  купаца,  па самим  тим  и  раст обавеза  из
пословаіъа. Предузеf`е у делу токова готовине из пословних активнос" бележи пад
новчаних прилива  и одлива у односу на  планиране вредности.  Приливи  и одливи
готовине и3 активности  инвестираіъа су у границама планираних вредности.  Станэе
готовине на дан 30.9.2024. године износи 192.603.000,00 динара,

Трошкови  запослених  у  извештаjном  периоду  исплаf`ивани  су  у  складу  са
планираним.  Маса  бруто  2  зарада  je  остварена  91,49%  у  односу  на  планирану.
Висина  накнада за  рад у  Надзорном  одбору  председнику и  члановима  надзорног
одбора   дефинисана je Закгьучком  Скупштине  Града  Новог Сада  броj  020-4/2013-
24/а-l  од 21. j.уна  2013.  године  и  утврf]ена je у месечном  нето  износу од 25.000,00
динара.   Накнаде   члановима   надзорног   одбора   су   у   границама   планираних.
Трошкови  превоза  запослених  на  посао  и  са  посла  реали3овани  су  у  складу  са
потребама  Предузеfіа,   а  магьи  су  од  планираних  за   15,47%  jep  се  очекивало
повеhагье цена  превоза. дневнице на службеном  путу су реализоване 25,68%, док
су  накнаде трошкова  на  службеном  путу  реализоване  73,73%  што j.е  у  оквирима
планираних вредности.  Помоh  радницима  и  породици  реализована je у складу са
потребама и магьа je за  13,24О/о од планиране, jep je ову категориjу торошкова због
природе  настанка  тешко  планирати.  Предузеf`е je  исплатило  стипендиjе  у  магьем
износу од ппанираног за З6,57%.

Броj  запослених у Предузеfіу  на  краjу  извештаjног периода  према  кадровскоj
евиденциjи  износи  328  радника,   што  je  за  52  манэе  од  планираног  броjа.   Броj
запослених на неодреf]ено време je 294 запослених, на одреf]ено 39 запослених и 9
лица  je  ангажовано  преко  уговора  и  то  8  лица  по  основу  уговора  о  дуалном
образоваLьу и 1 лице по основу уговора о делу.



8

Распон планираних и исплаfіених зарада у треfіем кварталу за „запослене без
пословодства" код наjниже нето поjединачне зараде показуjе пад за 45,22%, а код
наjвише поjединачне зараде  показуjе раст од  15,14% у односу на план.  Просечна
нето  вредност  за  ,,запослене  без  пословодства"  показуjе  раст  од  о,61О/o.   Раст
наjвише    нето    поjединачне   зараде    и    просечне   зараде   за    „запослене   без
пословодства" резултат су донете Одлуке о увоТЭегьу прерасподеле радног времена
ради  рационалног  коришhеіъа  радног  времена  и  извршегьа  одреt}ених  послова  у
утврf]еним роковима за период од 1.4. до 30.9.2024. гоидине.  Распон планираних и
исплаf`ених зарада код ,,пословодсггва" за наjнижу поjединачну зараду нето показуjе
пад за  1,72%, док за наjвишу поjединачну зараду показуjе пад од о,63%.  Просечне
вредност  за  обе  категориjе  запослених  показуj.у  пад  за  око  1,14%  бруто  и  1,12О/о
нето вредности.

Предузеfіу  из  буцета  Града  нису  опредеIъене  капиталне  субвенциjе за  2024.
годину,  али  су  одобрена  средства  из  буцета  Града  за  одржавагье  обjеката  путне
привреде  за  2024.   годину  у  износу  од   1.556.961.105,22  динара.   Од   наведених
средстава   у   извештаjном    периоду   je   планирано   1.220.300.500,00   динара,   а
реализовано 1.252. 310.794,89 динара.

Предузеf`е ниjе кредитно задужено.

Средства за посебне намене у извештаjном периоду реализована су у делу
планиране репрезентациі'е у вредности магьоj од планиране за 5,49% и за рекламу
и  пропаганду у  вредности  магьоj  од  планиране  за  16,05%  у  складу  са  потребама
предузеf,а.

Планиране  инвестициjе  Предузеf`а  за  2024.  годину  износе  189.817.ООО,0o
динара.   У   извештаjном   периоду   су   планиране   инвестициjе   у   вредности   од
184.592.000,00 динара, а реализоване у износу од 64.025.015,ОО динара за набавку:
виброваjъка  у  вредности  од  12.400.000,00  динара,  утоваривача  у  вредности  од
23.488.015,00 динара,  два  камиона  путарца  у  вредности  од  22.892.000,00 динара,
два путничка теретна возила у вредности од 4.400.000,00 динара и L2/L3 опрему за
повезивагье на мрежу у вредности од 845.ООО,00 динара.

Неизмирене     обавезе     Предузеhа     у     извештаjном     периоду     износе
174.973.883,00 динара  и  односе  се  на  преузете,  а jОш  недоспеле  обавезе  према
добавjъачима,  а  исте  he  би"  измирене  у  наредном  кварталу.  На  краjу  треf`ег
квартала  потраживагьа  Предузеflа  износе  200.199.699,00  динара  и  односе  се  на
потраживанэа  коjа доспеваjу до  3  месеца  у  износу  од  193.961.759,00 динара,  коjе
доспеваjу од 3 до 12 месеци у износу од 2.923.101,00 динара и дуже од 12 месеци у
износу од 3.314.839,00 динара.
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З. Назив предvзеhа: Jавно градско саобраflаiно пDедvзеhе „Нови Сад" Нови Сад

Седиште: Футошки пут броj 46 Нови Сад
ПDетежна делатност: 49.31  Градски и приградски копнени превоз путника
Матични бDоi: 08041822
ПIэогDам пословагьа:

Скупштина   Града   Новог  Сада  донела  je   Решегье  о  давагьу  сагласности   на
Програм  пословагьа Jавног градског саобраf`аjног предузеf`а „Нови Сад" Нови Сад
за 2024. годину 27. децембра 202З. године, коjи je донео Надзорни одбор Предузеfіа
30. новембра 2023. године.

Скупштина Града Новог Сада донела je Решеіъе о даванэу сагласности на Одлуку
о изменама и допуни Програма посшованэа Jавног градског саобраПаjног предузеfіа
„Нови  Сад"  Нови  Сад за  2024.  годину 28. jуна  2024.  године.  године,  коjу je донео
Надзорни одбор Предузеfіа 24. jуна 2024. године.

Скупштина Града Новог Сада донела je Решеіъе о даванэу сагласнос" на Одлуку
о  изменама  Програма  пословаIъа  Jавног  градског  саобраf`аjног  предузеfіа  „Нови
Сад"  Нови  Сад  за  2024.  годину 27.  септембра 2024.  године.  године,  коjу je донео
Надзорни одбор Предузеf`а 19. септембра 2024. године.

ОбDа3ложеіъе одстvпаіъа:

JГСП  „Нови  Сад"  Нови  Сад  оелварило  je  у  извештаjном  периоду  укупне
приходе  у  износу  од  3.244.673.ООО,00 динара,  што чини  84%  планираних  прихода
Предузеhа.  У  структури  остварених  прихода  пословни  приходи  су  остварени  у
износу  од  3.214.825.000,00  динара  односно  15%  маіъе  qд  гшанираних  пословних
прихода.   Расходи Предузеf`а у истом гюриоду износе 3.695.130.000,ОО динара, што
je за  5%  манэе  од  планираних расхода  Предузеhа за треhи  квартал  2024.  године.
Остварени  пословни  расходи  су  маіъи  за  5%  од  планираних.  С  обзиром  да  су
остварени  укупни   приходи   магьи   од  укупних  расхода,   Предузеfіе  je   остварило
губитак  пре  опорезивагьа  у  износу  од 450.457.000,00 динара.  Како  позитиван  нето
ефекат  на  резултат  по  основу  добитка  пословаіъа  коjе  се  обуставjъа,  промена
рачуноводствених  политика  и  исправки  износи  3.817.000,00  динара  нето  губитак
послованэа  износи 446.640.000,00 динара.  Трошкови  материjала  су остварени  15%
маіъе у односу на планиране, jep су трошкови сировина, материjала, канцелариjског
и  помоfіног  материjала,  резервних  делова  и  отписа  ситног  инвентара  манэи  од
планираних. Трошкови зарада,  накнада зарада и осталих личних расжода су за 2%
маіъи од планираних, док су трошкови производних услуга магьи за 26%. Трошкови
амортизациjе  су веf`и  за  23%  у односу  на  mаниране,  а  нематериjал"  трошкови
манэи за 9%.

Jавно  градско  саобраf`аjно   предузеhе  „Нови  Сад"   Нови   Сад  je   и  пореід
отежаних услова пословаіъа,  изазваних поремеfіаjима на тржишту у виду значаjног
поскугUъеіъа погонског горива, уjъа, мазива, ре3ервних делова, услуга одржавагьа и
транспорта   готовиХ   прои3вода   на   светском   и   домаfіем   тржишту,   обезбедило
реализациjу планираног реда вож[ъе.

У  билансу  стагьа  Предузеf`а  одступаіъа  остваренэа  од  плана  jавjъаjу  се  у
оквиру следеf`их група рачуна: - 10 -Материjал, резервни делови и ситан инвентар,
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релаизациjа je веfіа за 30% jep добра набав]ъена у треfіем кварталу нису ставjъена
у употребу, - 20 - Потраживанэа по основу продаjе, реализациjа je за 6ОО/о веfіа од
плана, jep потраживаIъа од купаца нису наплаfіена на дан 30.9.2024. године, -21, 22
осим  223  и  224,  и  27 -Остала  потраживагьа,  где je  реализациjа  за  156%  веfіа  од
планираног износа, jep je настало  потраживаіье за више плаfіен  порез  на додату
вредност на рачуну 279,  коjе f`е бити  искоришf`ено у  неком  од  наредних пореских
периода   за  умаtьеіъе   обавезе   за   ПдВ;   -  435  -  добавjъачи   у  земjъи,   где  je
реализациjа за 147О/О веfіа од плана, jep je планирано да Пе се, уз остварегье веfіих
прихода, уредно измиривати обавезе према добавIъачима.

Предузеfіе je  остварило  веhи  прилив  готовине  из  пословних  активности  од
планираног, jep су авансно повучена средства текуfіих субвенциjа из буцета Града.
Одлив   готовине  из   пословних  активности  je     веhи  за  6%,  jep  je   Предузеfіе  у
извештаjном  периоду  платило  камату  на  кредит  у  веf`ем  износу  од  планираног,
Прилив  готовине  из  активности  инвестирагьа  je  у  границама  планираног  износа.
Одлив  готовине  из  активности  инвестирагьа  je  магьи  од  планираног  за  54%.  Из
наведених разлога готовина на краjу треhег квартала je веfіа од планиране за 4О/о.
Готовина на дан 30.9.2024. године и износи 183.175.000,00 динара.

Реализовани трошкови запослених у извештаjном  периоду знатно одступаjу
од  планираних  у  делу:  накнаде  физичким  лицима  по  основу  осталих  уговора,
превоза запослених на посао и са посла,  накнадама трошкова на службеном путу
отпремнина  и  jубиларних  награда,   помоhи   радницима   и   породици   радника   и
осталим  накнадама трошкова запосленима.  Накнаде физичким лицима по  основу
осталих уговора магье су за 43%, а исплаf`уjу се у складу са потребама Предузеfіа.
Трошкови превоза запослених на посао и са посла су магьи за 7%, а исплаfіуjу се у
складу са потребама запослених. Накнаде трошкова на службеном путу маіъе су за
30% jep je реали3ован маъи броj службених путоваtъа од планираног. Отпремнине
и jубиларне награде су накнаде коjе имаjу карактер трошкова коjи су резервисани у
раниjим   годинама.   Износи   исказани   у  обрасцу  2   представjъаjу  разлику  раниjе
резервисаних и укупно исплаhених накнада. Остале накнаде трошкова запосленима
су реализована у манэем  износу од  планираног за 9%, j.ер je  ове трошкове тешко
прецизно  предвидети  и  планирати.  Помоfіи  радницима  и  породици  радника  су
исплаfіене  13% више  од планираних за треfіи  квартал,  али  неfіе  преfіи  планирана
средстава за ову намену на годишIъем нивоу.

Броj запослених у Предузеf`у на краj.у извештаjног периода према кадровскоj
евиденциjи износи  1.291  радника од коjих je 1.174 запослених на неодреJ]ено и  117
на  одреf]ено  време.   Планирани  броj  3апослених  на  краjу  извештаjног  периода
износи  1.295 запослених радника.  По уговору о делу су ангажована два лица и.три
лица по основу осталих уговора.

Распон    планираних   и    исплаfіених   зарада   у   извештаjном    периоду   за
„запослене  без  пословодства"  код  наjниже  нето  поjединачне  зараде  веfіи  je  за
8,73%,  а  код  наjвише  поjединачне  зараде  манэи  je  за  11,78%  у  односу  на  план.
Просечна зарада за  ову  категориjу показуjе  повеhагье од О,50%  бруто  односно  3а
о,07%    код    нето    вредности.    Распон    планираних    и    исплаf`ених   зарада    за
„пословодство" код наjниже нето поjединачне зараде показуjе остваренэе магье од
плана  за  25,90О/о,  а  код  наjвише  нето  поjединачне  зараде  показуjе  повеhаъе  за
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35,96% у односу  на  гmан.  Просючна  зарада за  пословодство  показуjу смаtъеIъе за
13,3З% бруто, односно 13,10% нето вредности.

Предузеfіу су у 2024.  години  из буцета  Града одобрене текуf`е субвенциjе у
износу од  1.981.000.000,00 динара за реализацідjу Програма за обезбеf}иваіъе дела
трошкова по преqеном километру Jавном  градском саобраfіаjном  предузеfіу „Нови
Сад",  Нови  Сад  за  2024.  годину  -  текуf`е  субвенциjе.  Поред  текуfіих  субвенциjа
Предузеhу су  из буцета Града одобрене  и  капиталне субвенциjе у укупном  износу
од  8.ООО.000,00  динара  за  реконструкциjу  водоводне  мреже  са  бушеіъем  новог
бунара  у  кругу  предузеhа.  У  извештаjном  периоду  су  Предузеf`у  пренете  текуf`е
субвенциjе  у  износу  qд  1.450.000.000,00  динара,  док  капиталне  субвенциjе  нису
реализоване у треf]ем кварталу.

У оквиру средстава за посебне намене Предузеfіе je у извештаjном  периоду
трошило средства 3а реперезентациjу,  рекламу и  пропаганду и остала средства за
посебне  намене.  Средства  за  репрезентациjу  су  реализована  у  магьем  износу  од
планираног за  1О,16%. Средства за рекламу и пропаганду су реализоване у магьем
износу  од  планираног  за  11,11%  у  складу  са  потребама  Предузеfіа.  Средстава  за
остале посебне намене потрошена су за 19% више у односу на планирана, а односе
се на превенциjу радне инвалиднос" и рекреативни одмор 3апосшених и уплаfіуjу се
синдикатима према закtъученом споразуму и не прелазе планирани годишъи ниво.

У  2024.     години     Предузеf`е  je  пословало  у  складу  са  раниjе  преузетим
облигациjама из уговора о кредитима и редовно измиривало све доспеле обавезе у
посматраном периоду са плановима отплате.

Предузеfіе   je    у    2024.    години    mанирало    реализациjу    инвестиционих
активностіtі   у  укупноj   вредности   од   243.801.000,00  динара.   У  треfіем   кварталу
планирана  je  реализациjа  инвестициjа  у  вредности  од  218.865.000,00  динара,  а
реализоване  су  инвестициjе  у  вредности   qд  46.726.972,83  динара  у  складу  са
могуf`ностима предузеfіа.

Неизмирене     обавезе     Предузеhа     у     извештаjном     периоду     износе
1.161.576.491,00 динара, од коjих су обавезе до три месеца 502.987.434,00 динара,
од три до девет месеци 623.048.934,00 динара  и дуже од  12  месеци  35.540.123,00
динара.   Потраживанэа  Предузеfіа  износе  63.509.657,ОО  динара  и  односе  се  на
потраживагьа до  3  месеца у  износу  од 33.510.519,00 динара,  Qд З до  12  месеци у
износу  од  10252.036,00  динара  и  дуже  од  12  месеци  у  износу  qд  19.747.102,00
динара.

4.   Назив пDедvзеhа: JП "СпоDтски и пословни LіентаD Воiводина" НОви Сад

Поеловно    име:    JABHO    ПРЕдУЗЕЪЕ    "СПОРТСКИ    И    ПОСЛОВНИ`  ЦЕНТАР
воJводинА" нови сАд
Седиште: Сvтiеска бо. 2. 21000 Нови Сад
ПDетежна делатност: делатност споDтских обiеката  9311
Матични б 08157359
ПИБ:  100236311
Надлежни  оDган  iединице локалне  самоvпDаве:  ГРАдСКА  УПРАВА  ЗА  СПОРТ  И
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_омлАдину грАдА новог сАдА

делатности jавног предузеfіа су:
У   послсюноj   2024.   години   посmовагье   предузеfіа   he   се   реализовати   кроз

планиране активнос" коjе се могу поделити на еледеПе целине:
1. делатност спорта
2. делатност маркетинга и културе
3. делатност издаванэа пословног простора

Годишнэи Програм послованэа je донет Одлуком Надзорног одбора JП "Спортски
и пословни центар Воjводина" Нови Сад броj 4614-3 дана 30.11.2023. године.

Сагласност  на  Програм  пословагьа JП  „Спортски  и  пословни  центар  Воjводина"
Нови  Сад  дата  je  Решеtъем  Скупштине  Града  Новог  Сада  броj:  66-1#02З-776-|  од
27.12.2023.  године.  Решегье  je  обjавіъено  у  Сл.  Листу  Града  Новог  Сада  бр.  64  од
27.12.2023. године.

Сагласност  на  измену  Програма  пословагьа  JП  „Спортски  и  пословни  центар
Воjводина"  Нови  Сад дата je  Решенэем  Скупштине  Града  Новог Сада  броj:  66-1/2o24-
633-| од 27.09.2024. године.

ОбDазложеіье одстvпаъа:

1. БИЛАНС УСПЕХА

У  периоду  о1.01-30.09.2024.  године  остварен je  пословни  приход АОП  1001  у
износу од 474.480 хиjъаде динара. Приходи од продаjе производа и услуга на домаhем
тржишту износе 233,960 хиіъада динара.

Остали  пословни  приходи  се  састоjе  Qд  прихода  од  премиjа  субвенциjа  дотациjа,
донациjа у износу од 22.634 хиIъада динара и фактурисане реализащjе по службама у
износу од 217.886 хиjъада динара.

У  приходима  наjвеflе  учешf`е  имаjу  приходи  Qд  спорта  и  спортске  делатносн-и  коjи
износе 233.960 хиjъада динара.  Приходи од закупа пословног простора износе 207.4o5
хЁадинара.
У периоду о1.01-30.09.2024. године остварени су пословни расходи АОП  1013 у износу
од 675.997 хиIъада динара.

У структури расхода наjзначаjниjе ставке чине:

-трошкови  зарада  и  накнаде  зарада  и  остали  лични  расходи  у  износу  од  263.753
х~ададинара,
-трошкови   материjала  горива   и  енергиjе  у  износу  qд  208.230  хиjъада  динара  до
одступанэа на овоj позициjи je дошло 3бог великих трошкова електричне енергиjе).

Остварен je нето губитак у износу од 202.754 хиjъада динара.
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2.  БИЛАНС  СТАГЬА

На дан 30.09.2024.  године  стална  имовина АОП  ООО2  износи  7.287.727 хиjъада
динара,  и чине jе:

-нематериjална имовина АОП ООО3 у износу 1.282 хитъада динара,

-некретнине, построj.егьа и опрема АОП ООО9 у износу 7.285.752 хиtъаде динара:

1. граf]евински обjекти АОП ОО10 у износу 4.062.518 хиjъаде динара ,

2. построjеіъа и опрема АОП ОО11  у износу 63.157 хиіъаде динара,

3. инвестиционе некретнине АОП ОО12 у износу 3.021.948 хиjъаде динара,

4.  некретнине,  построjенэа  и  опрема  у  припреми  АОП  ОО13  у  износу  124.950
хиjъаде динара,

5. аванси за некретнине, построjеіъа и опрему АОП ОО15 у износу 13.179 хиIъаде
динара,

-дугорочни финансиjски пласмани АОП ОО18 у износу 693 хиtъаде динара,

Обртна  имовина  АОП  ОО30  на  30.О9.2024.   године  износи  101.169  хиіъада  динара.
Обртну имовину чине:

-залихе  (материjал,  резервни делови,  алат,  ситан  инвентар,  роба,  плаhени  аванси за
залихе и услуге) АОП ОО31 у износу 14.634 хи1ъаде динара ,

-потраживагьа  по  основу продаjе  (купци у земjъи) АОП  ОО38 у износу 76.133 хигьаде

динара ,

-остала потраживагьа АОП ОО44 у и3носу 5.294 хиtъада динара ,

-готовина и   готовински еквиваленти АОП ОО57 у износу 551  хиjъада динара и активна
временска разграниченэа АОП ОО58 у износу 4.487 хиіъада динара,

Основни капитал АОП О402 износи 1.172.184 хиjъаде динара. Резерве АОП О405
износе 1.О50 хилэаде динара.

Губитак АОП  О412  у  износу  од  1.101.168  хиjъаде  динара  чине  губитак  раниjих
година  у  износу  од  898.414  хиjъада  динара  и  губитак  за  период  о1.01.-30.09.2024.
године у износу од 202.754 хиjъаде динара.

дугорочна  резервисаіъа  и  обавезе  АОП  О415  у  износу  38.007  хиIъада  динара.
Обавезе се односе  на  резервисагьа за  отпремнине,  резервисагьа за судске спороЕзе и
остале дугорочне обавезе по основу признаIъа инвестиционих активности.
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Краткорочне   обаве3е  АОП   О431   на   дан   30.09.2024.   године   износе   697.397
хиtъада динара коj.е чине:

- примjъени аванси, депозити и кауциjе АОП О441 у износу 2.806 хиjъаде динара.

-   обавезе   из   пословагьа   АОП   О442   (добавіъачи   у   земjъи   и   остале   обавезе   из
пословагьа)   у   износу   456.095   хиtъаде   динара   -   до   одступаіъа   je   дошло   због
немогуf`ности измирегьа обавеза према добавtъачима.

-остале краткорочне обавезе АОП О450 у износу од 78.288 хиіъаде динара.

-обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине АОП О451  у износу од 155.833
хиjъада динара

-пасивна временска ограничегъа АОП О454 у износу од 4.375 хиjъада динара.

3. ИЗВЕШТАJ О ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ

Укупан прилив готовине АОП ЗО48 у износу од 690.296 хиtъада кога чини прилив
из пословних активности АОП 3001 у износу од 690.296 хиjъада динара.

Укупан  одлив  готовине АОП  3049  у  износу  724.965  хиjъада динара,  кога  чине:
одливи  готовине  из  пословних  активности  АОП  3006  у  износу  од  538.106  хиIъада
динара,  одливи  готовине  из  активности  инвестираіъа  АОП  ЗО23  у  износу  од  165.831
хиIъада динара  и одтіиви  готовине из активности финансиранэа АОП  3037 у износу од
21.028 хиjъада динара.

Остварен je нето одлив готовине АОП ЗО51 у износу 34.669 хиjъада динара.          .

Готовина на почетку обрачунског периода АОП 3052 остварена je у износу 35.220
хигьада динара.  Готовина на краjу обрачунског периода АОП 3055 износи 551  хитъада
динара.

4. ТРОШКОВИ ЗАПОСЛЕНИХ

Накнаде по уговору о  привременим  и  повременим  пословима  су планиране за
о1.О1.-30.09.2024.  године у износу од  15.000.000,00 динара,  а реализоване су у износу
24.747.181,00  динара,  Односно  индекс  реализациj.е  je  165%.  Реализациj.а  je  веf`а  од
планиране из разлога што у оквиру служби нема довоIъан броj извршилаца каіtо би се
процес рада и сви планирани програми реализовали.

Планиране   jубиларне   награде   за   период   о1.01-30.09.2024.   године   fіе   бити
реализоване у следеfіем кварталу.

5. дИНАМИКА 3АПОСЛЕНИХ
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У периоду о1.07-30.09.2024.  године радни  однос je напустило два запослена на
неодреf]ено  време  и  двадесет два  запослена  на  одреf]ено  време.  У  истом  периоду
радни однос на одреf]ено време j.е засновало двадесет три запослена.

На основу Уредбе о поступку за прибавjъаъе сагласности за ново запошIъаваіъе
и додатно  радно  ангажовагье  код корисника jавних средстава  (Сл.  гласник  РС  159/20),
Jавно предузеfіе „Спортски и пословни центар Воjводина" Нови Сад je  поднело молбу
за  давагье  сагласности  за  запоштьавагье  на  одреf)ено  време  за  14  извршилаца,  са
средіъом  и  нижом  стручном  спремом,  на  упражгьеним,  а  систематизованим  радним
местима.

Молба je  поднета  на  основу  исказане  потребе  поводом  наткривагьа  отвореног
базена на СЦ „Саjмиште" и стваранэа предуслова за целогодишгьи рад овог базена. 3а
ове   нове   садржаjе  и   просторе  коjима  управіъа  JП  „Спортски   и   пословни   центар
Воjводина" Нови Сад неопходно je обезбедити додатну радну снагу и исту едуковати и
обучити за рад у спортским обjектима. Током претходних неколико година дошло je до
природног  одлива  кадрова.  Сман,ени  броj  запослених  веf`  сада  ствара  потешкоhе  у
функционисанэу  обjеката  коjима управ]ъа  JП  ,,Спортски  и  пословни  центар  Воjводина"
Нови  Сад.   Без  додатне  радне  снаге,  биfіе  онемогуfіено  функционисагье  спортских
обjеката  како je  планирано  и  угрожена  безбедност  посетилаца  базена.  Градско  веhе
Града Новог Сада je Закjъучком броj l| -020-4/2021-69/Ь дана 25. новембра 2021. године
поднело  молбу Министарству државне управе и  локалне самоуправе за  прибавjъанэе
сагласности.

Сагласност je  добиjена  Закjъучцима  Комисиjе  за  давагье  сагласности  на  ново
запошIъавагье   и   додатно   радно   ангажовагье   Броj   :112-1733/2022-1   од   28.02.2022.
године,     Броj:112-4255/2022-1      од     30.05.2022.     године,     Броj:112-10989/2022-1      од
27.12.2022.  године,   Броj:112-4386/2023-1 од  31.05.202З.године  и  Броj:112-12575/2023-1
од 26.12.2023. године и Броj:112-4420/2024-1  од 29.05.2024. године.

6. РАСПОН ПЛАНИРАНИХ И ИСПЛАТ`ЕНИХ ЗАРАдА

Распон исплаf`ених зарада je у оквиру планираних  зарада.

7. СУБВЕНЦИJЕ И ОСТАЛИ ПРИХОдИ  ИЗ БУLlЕТА

Средства  у  износу  од  82.000.000,00 динара  из  буцета  Града  су  реализована  за
санациjу  и  реконструкциjу  отворених  базена  СЦ  „Саjмиште",  средства  у  износу  од
45.О97.548,00 динара су намен,ена 3а санациjу и  реконструкциjу ограде  и  поставjъагье
расвете и видео надзора на СЦ ,,Саjмиште",  средства у износу од 8.999.388,00 динара
су реализована за санациjу СН построjенэа трафостанице бр.2, а средства у износу од
13.і78.807,70  динара  су  авансно  плаf`ена  по  Уговору  за  радове  на  поставтъаъу  и
уграднэи система за припрему леда.
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Реализована   су   неутрошена   средства   из   2023.   године  у   износу   од   19.555.435,60
динара.

8. СРЕдСТВА ЗА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ

За  период  О1.01-30.09.2024.  године  планирана  су  средства  за  репрезентациjу у
износу од 225.000,ОО динара, а релизована су средства у износу од 49.401,00 динара.

9. КРЕдИТНА ЗАдУЖЕНОСТ

Предузеfіе нема обавезе по основу кредитне задужености.

10.  ИЗВЕШТАJ О ИНВЕСТИЦИJАМА

Планом  за  период  о1.01  -30.09.2024.  године  планиран je  износ 220.224.000,00
динара  на  име  инвестиционих  улаганэа,   а  реализован  je  износ  од     192.329.ОО6,58
динара.

Реализоване су  инвестициjе:

-санациjа и реконструкциjа отворених базена СЦ „Саjмиште" у износу од 102.381.ogo,91

динара (825.655,31 динара из сопствених средстава).

-  санациjа  и  реконструкциjа  ограде,  поставjъагье  видео  надзора  на  СЦ  „  Саjмиште"  у
износу од 75.808.326,00 динара.

-санациjа   СН   построjенэа   трафостанице   бр.2   у   износу   од   9.495.013,ОО   динара

(495.625,00 динара из сопствених средстава).

Реализациjа   инвестициjа   у   износу   од   5.965.856,98  динара  je   из   сопствених
средстава.

11.  ПОТРАЖИВАГЬА, ОБАВЕЗЕ И СУдСКИ СПОРОВИ

Код  потраживагьа  наj.веflе учешf]е  имаjу потраживанэа од  купаца,  а  код обавеза
наjвеf`е учешf`е имаjу обавезе према добавIъачима и  обавеза пореза на имовину.

Броj  спорова  где  je  Предузеhе  страна  коjа  тужи  je  37  и  укупна  вредност  тих
спорова износи 62.76.075,00 динара, а броj спорова где je Предузеfіе тужена страна je
18 и укупна вредност тих спорова износи 3.985.472,ОО динара.
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5.Назив пDедvзеfіа: Jавно пDедvзеFіе „УDбани3ам" Завод за vрбанизам Нови Са

Седиште: Нови Сад, Булевар цара Лазара 3
ПDетежна делатност: (шифра) 71.11  -архитектонска делатност
Матични бDоi: 08113700
ПDогDам послованэа: Усвоjен о5.12.2023. године

ОбDазложеъе одстvпанэа:

Jавно предузеhе je у гюриоду од о1.01.2024. до 30.09.2024. године пословало са
губитком  у  износу  од  61.437.385,90  динара.  ПОсtіоваrье  предузеfіа  je  у  извештаjном
периоду  било  усмерено   на   израду  просторно   планске  документациjе  за   потребе
оснивача  Град  Нови  Сад.  Приход  по  овом  основу  износи  136.772.505,94  динара,  а
оприходовано  je  32  задатка  из  Програма  уреf]егьа  граf]евинског  землэишта  за  2024.
годину, односно Уговора о изради просторно планске документациjе, а према утврf)еноj
уговореноj динамици са Градсжом управом за граТjевинско земjъиште и инвестициjе.

На  основу добиjених сагласности  оснивача,  односно  Градског веfіа Града Новог
Сада,  у току  посматраног  периода,  склопJъено je  7  уговора  за  израду  урбанистичких
планова и урбанистичких проjеката са другим  правним  и физичким лицима.  Уговорена
вредност зактъучених уговора износи 13.971.440,56 динара са пдв-ом.

Поред  послова  на  изради  планске  документациjе,   предузеf`е  je  реализовало
приходе  Qд  израде  урбанис"чких уелова  за  проjектоваіъе,  издаванэа  информациj.а  о
локациjи,  издаванэа увереъа о чигьеницама садржаним у урбанистичкоj документациjи,
израде  проjекта  парцелациjе  и  препарцелациjе,  проjеката  исправке  границе  суседних
парцела  и  друго.   Приход  по  овом  основу  износи  29.718.028,04  динара.   Пословни
прижоди су за 36% магьи   у односу на планиране.  Финансиjски приходи су четири пута
веf]и у односу на планиране, односе схэ на приходе од орочавагьа слободних динарских
средстава   коjе  предузеfіе  има   на   располагагьу  на  текуfіем  рачуну  у  посматраном
периоду.   С   обзиром   на   повеf`агье   каматне   стопе   на   финансиjском   и   банкарском
тфжишту, предузеf`е je зак]ъучило уговор са пословном банком.

Пословни  расходи  су  за   14  %   магьи  од  гmанираних.  УLLп.еде  у  трошковима
настале   су   3бог   гьихове   рационализациjе.   Гледано   по   структури   сви   планирани
пословни  расходи  су  смаіъени    у  односу  на  план.  Финансиjски  и  остали  расходи  су
вишеструко  нижи  у  односу  на     гmаниране,   а  остали  расжоди  су  за  21%  нижи  од
планираних.

Структурно  посматраjуfіи  укупну  активу  може  се  запазити  веfіе  учешfіе  обртне
имовине  (67,09%  у укупноj  активи  предузеfіа)  у  односу  на  сталну  имовину  (32,9і%  у
укупноj  активи  предузеfіа)  посматраног  периода,  што  указуjе  на  повеf`ану  пос]іовну
активност   предузеf`а.   У   структури   сталне   имовине   преовлаf]уjе   учешhе   основних
средстава  (построjеіъа  и  опрема),  нематериjалне  имовине,  дугорочних  финансиjских
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пласмана  и  одложена  пореска  средства.  С друге  стране  у структури  обртне  имовине
наjвеf`и   део   чине   готовински   еквиваленти   и   готовина,   чиjе  je   учешfіе   26,11О/о,   а
потраживагьа  од  купаца  чине  28,74О/о,  а  залихе  и  друга  потраживаіъа,   краткорочни
финансиjски пласмани и активна временска разграничегьа чине укупно 45,15 % обртне
имовине.

Трошкови запослених, као наjзначаjниjи трошкови у структури расхода у укупном
реализованом износу за период од о1.01.2024. до ЗО.09.2024. године, су за  13%  нижи у
односу  на  планирани  износ  проjектован  у  Програму  пословагьа.  На  дан  ЗО.09.2024.
године у предузеf`у je било укупно  108 запослених,  од коjих je седам  (7)  на одреf]ено
време и сто jедан (101) на неодреТ]ено време. Квалификациона структура je следеfіа: 30
запослени  средіъе  стручне  спреме,  4  више  стручне  спреме  и  74  запослених  високе
стручне  спреме.  У  предузеfіу  je  био  ангажован  jедан  извршилац  путем  студентске
задруге.

Предузеfіе ниjе  примало  субвенциjе  и  остале приходе из  буцета  за  посматрани
период.

Jавно  предузеfіе  у  периоду  од  о1.01.2024.  до  ЗО.09.2024.  године  ниjе  имало
краткорочних нити дугорочних кредитних обавеза.

Jавно предузеf`е ниjе планирало капиталне инвестициjе у 2024. години.

6.   Назив пDедvзеhа: Jавно комvнално пDедvзеhе за одDжавагье стамбених и
пословних пDостоIэа „Стан" Нови Сад

Назив  п Jавно  комунално  преду3еfіе  за  одржаваъе  стамбених  и
пословних простора „Стан" Нови Сад
Седиште: Нови Сад, Ласла Гала 22
Поетежна делатност: Остали инсталациони радови у граf]евинарству
Ма"чни бDоi: 08114854
ПИБ:  100236944

Програм  послован,а  Jавног  комуналног  предузеhа  за  одржавагье  стамбених  и
пословних  простора  „Стан"  Нови  Сад,  донет  je  на  56.  седници  Надзорног  одбора
одржаноj  16.  новембра  2023.  године  и  на  нэега je  Скупштина  Града  Новог Сада дала
своjу сагласност Решеtьем броj: 352-3/2023-318-I од 27. децембра 2023. године.

Одлука   о   изменама   Програма   пословагьа  Jавног  комуналног  предузеhа   за
одржавагье стамбених и пословних простора „Стан" Нови Сад донета je на 81. седници
Надзорног одбора  одржаноj  18.  септембра  2024.  године  и  на  ъу je  Скупштина  Града
Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  РешеIъем  броj:  352-3/2024-258-|  од  27.  септембра
2024. године.
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ОбDазложенэе одстvпаіъа:

Укупни   приходи   остварени   су  у  периоду  о1.01.2024.  -30.09.2024.   године  у
износу Qд 585.241 хиIъаду динара. У односу на план за исти период, укупни приходи су
остварени са 87,96%.

Пословни приходи остварени су у периоду   о1.01.2024. -30.09.2024.  године, у
износу од 577.559 хиjъада динара. У односу на план за исти период, пословни приходи
су остварени са 87,60%.

Финансиjски приходи остварени су у периоду  о1.01.2024. -30.092024. године
у  износу  од  1.740  хиjъада  динара.  У  односу  на  план  за  исти  период,  финансиjски
приходи су остварени са 77,33%.

Остали  приходи  остварени  су  у  периоду    о1.О1.2024.  -3О.09.2024.  године  у
износу од 4.562 хитъаде динара.  У односу на  план  за исти  период,  остали  приходи су
остварени са 121,65%.

Приходи од усклаПиваIьа вредности финансиjске имовине коjа се исказуjе
по   фер   вредности   кроз  биланс  успеха   остварени  су  у  периоду     О1.01.2024.  -
30.09.2024. године у износу од 1.380 хиjъада динара.

Укупни  расходи  остварени  су  у  периоду    о1.О12024.  -30.09.2024.  юдине  у
износу од 567.126 хиjъада динара, што je за 14,25% манэе од планираних.

Пословни расходи за период о1.01.2024. -30.09.2024, године реализовани су у
висини Qд 553.729 хиjъада динара. У односу на mан за исти период, пословни расжоди
сvостварениса85,90%.

Финансиjски расходи у периоду о1.О1.2024. -ЗО.09.2024.  године износе 9.498
хиtъада динара. У односу на план за исти период, финансиjски расходи су остварени са
74,49% .

Остали расходи у периоду о1.01.2024. - 30.09.2024. године износе 3.899 хиtъада
динара. У односу на план за исп-и гюриQд остварени су са 97,47%.

Остварени  нето  добитак   у  периоду   о1.01.2024.  -30.09.2024.  године  износи
18.057 хиjъада динара. У истом  периоду Предузеhе je  планирало добитак у износу од
3.979 хиjъада динара.

Укупан   броj   запослених   у  Jавном   комунагіном   преду3еfіу  за   одржаванэе
стамбених  и  пословних  простора  "Стан"  Нови  Сад  на  дан  30.09.2024.  године je  194
запослена, од чега je 178 запослено на неодреtЭено време и 16 запослено на одреt]ено
време.

Позициjа  „Маса  БРУТО  1   зарада  (зарада  са  припадаjуfіим  порезима,  и
доприносима  на  терет  запосленог)",  у  периоду  о1.01.2024.  -ЗО.09.2024.   године,
реатіизована je у износу од 241.739.924,00 динара што представіъа 94,72%  планираног
износа за исти период.

Приходи  из  буцета  су у  периоду  о1.01.2024.  -30.09.2024.  године  гmанирани  у
износу од 428.142.500,00 динара, а реализовани у износу од 353.545.750,00 динара.

Инвестициона улагаіьа у периоду о1.01.2024.-30.09.2024. године планирана су у
износу Qд 8.ООО.000,00 динара. qд чега je 3.000.000,00 динара гmанирано из сопствених
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средстава Предузеfіа, а 5.000.000,00 динара из буцета Града Новог Сада. У наведеном
периоду реализовано je 1.331.300,00 динара из сопствених средстава Предузеfіа.

У     периоду     о1.01.2024.     -     30.09.2024.     године,     трошкови     репрезентациjе
реализовани  су  у  износу  од  130.395,00  динара,  а  трошкови  рекламе  и  пропаганде
реализовани су у износу од 959.549,ОО динара.

На  дан  30.   септембар  2024.   године  укупна   потраживагьа   Предузеfіа   износе
93.880.172,00 динара, а неизмирене обавезе 340.234.000,00 динара.

7.  Ё=ив продvзеТіа: Jавно комvнално продvзоhо т,Градско зеленило" Нови

Пословно име: Jавно комунално преду3еf`е „Градско зеленило" Нови Сад
Седиште:   Општина:   Нови   Сад  -  Град,   Место:   Нови  Сад,   Улица  и  броj:
Младена Лесковца 1
ПDетежна делатност: 81.30 -Услуге уреf]еtьа и одржавагьа околине
Матични бDоi: 08055432
ПШ:  100457989
Наплежни   оDган   iединице  локалне   самоvпDаве:   Град   Нови   Сад,   Градска
управа 3а комуналне послове

делатности Jавног комуналног предузеhа „Градско зеленило" Нови Сад су:
претежна делатност Предузеfіа jе:

-81.30 Услуге уреf]еIъа и одржаваіъа околине.

Jавно  предузеfіе  обавIъа  уелуге  очуваіъа  и  унапреf]еіъа  зеленила  у  функщjи
заштите животне средине на jавним површинама на териториjи Града Нсюог Сада, а за
коjе су средства планирана у буцету Града Новог Сада на позициjи  Градске управе за
заштиту  животне  средине  Града  Новог  Сада  за  реализациjу  програма   коришhеіъа
ссредстава БуLіетског фонда за заштиту животне средине.

Jавно   предузеf`е   врши   подизаіъе   3аштитних   и   ветрозаштитних   поjас€ва   на
териториjи  Града  Новог Сада,  а  за  коjа  су средства  планирана у буцету Града  Новог
Сада на позициjи Градске управе за привреду Града Новог Сада, као искIъучиво право
у складу са прописима коjима се уреf]уjу jавне набавке.
Поред наведеног, предузеf`е обавіъа и:

-01.1  Гаjеіъе jедногодишіъих и двогодишгьих биjъака
-01.2 Гаjеіъе вишегодишгьих бигьака
-01.З Гаjеіъе садног материjала
-О1.61  Услужне делатности у гаjегьу усева и засада
-01.64 дорада семена
-02.10 Гаjегье шума и остале шумарске делатности
-02.20 Сеча дрвеfіа
-02.40 Услужне делатности у вези са шумарством
-16.10 Резанэе и обрада дрвета
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- 16.23 Производгьа остале граf)евинске столариjе и елемената
-16.29 Производнэа осталих производа од дрвета, плуте, сламе и npyha
-23.63 Производtъа свежег бетона
-23.69 Производнэа осталих производа од бетона, гипса и цемента
-25.11  Производнэа металних конструкциjа и делова конструкциjа
-25.12 Производгьа металних врата и прозора
-25.29 Производнэа осталих металних цистерни, резервоара и контеjнера
-25.62 Машинска обрада метала
-25.94 Производіъа везних елемената и виjчаних машинских производа
-31.01  Производгьа намештаjа за пословне и продаjне просторе
-31.02 Производгьа кухигьског намештаjа
-31.09 Производгьа осталог намештаjа
-32.99 Производгьа осталих предмета
-33.11  Поправка металних производа
-33.12 Поправка машина
-33.14 Поправка епектричне опреме
-38.11  Сакупjъаtье отпада коjи ниjе опасан
-38.21 Третман и одлагаъе отпада коjи ниjе опасан
-39.00 Санациj.а, рекултивациjа и друге услуге у области управjъаіъа отпадом
-42.99 Изградгьа осталих непоменутих граf]евина
-43.12 Припремна градилишта
-43.21  Поелавtъагье електричних инсталациjа
-  43.22  Поставjъагье  водоводних,  канализационих,  греjних  и  климатизационих

система
-43.29 Остали инсталациони радови у граf)евинарству
-43.31  Малтерисагье
-43.32 Уградъа столариjе
-43.33 Поставjъаіъе подних и зидних облога
-43.34 Боjегье и застакіъиваъе
-43.91  Кровни радови
-4З.99 Остали непоменути специфични граf]евински радови
-45.2О Одржаванэе и поправка моторних возила
-46.22 Трговина на велико цвеhем и садницама
-47.76  Трговина   на   мало   цвеf`ем,   садницама,   семегьем,   Т]убривима,   куf`ним

jъубимцима    и    храном    за     куfіне    jъубимце    у    специjализованим
продавницама

-47.8 Трговина на мало на тезгама и пиjацама
-47.91 Трговина на мало посредством поште или преко интернета
- 49.41 друмски превоз терета
- 49.42 Услуге пресеjъенэа
-52.21 Услужне делатности у копненом саобраfіаjу
-52.22 Услужне делатности у воденом саобраfіаjу
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-52.24 Манипулациjа теретом
-56.10 делатности ресторана и покретних угоститеjъских обjеката
-56.29 Остале услуге припремагьа и послуживанэа хране
-56.30 Услуге припремагьа и послуживаіъа пиfіа
-58.11  Издавагье кгьига

-58.13 Издавагье новина
-58.14 Издаванэе часописа и периодичних издаъа
-58.19 Остала издавачка делатност
-68.20   Изнаjмjъиванэе   властитих   или   изнаjмjъених  некретнина   и   управjъаіъе

гьима
-71.11  Архитектонска делатност
-74.90 Остале стручне, научне и техничке делатности
-77.11  Изнаjмjъивагье и лизинг аутомобила и лаких моторних возила
-77.12 Изнаjмлэиванэе и лизинг камиона
-77.21  Изнаjмjъиванэе и лизинг опреме за рекреациjу и спорт
-77.29 Изнаjміъиванэе и лизинг осталих предмета за личну употребу и употребу у

домаfіинству
-77.31  Изнаjмjъиванэе и лизинг поjъопривредних машина и опреме
-77.32 Изнаjмjъиванэе и лизинг машина и опреме за граf]евинарство
-77.39 Изнаjмjъиванэе и лизинг осталих машина, опреме и материjалних добара
-79.90 Остале услуге резервациjе и делатности повезане са гьима
-81.10 Услуге одржаванэа обjеката
-81.29 Услуге осталог чишf`енэа
-82.30 Организоватье састанака и саjмова
-85.51  Спортско и рекреативно образованэе
-88.99 Остала непоменута социj.ална заштита без смештаj.а
-91.О4 делатност ботаничких и зоолошких вртова и заштита природних вреднос"
-93.11 делатност спортских обjеката
-93.19 Остале спортске делатности
-93.29 Остале забавне и рекреативне делатности.
Jавно предузеf`е обавjъа делатност споjънотрговинског промета.

Програм послованэа Jавног комуналног предузеf`а „Градско зеленило" Нови Сад,
донет je на 353.  седници  Надзорног одбора  одржаноj 30.  новембра 2023. године  и на
гьега je Скупштина Града Новог Сада дала своjу сагласност Решеіъем броj: 352-3/2023-
331-I од 27. децембра 2023. године.

Одлука о изменама Програма послован,а Jавног комуналног предузеhа „Градско
зеленило"   Нови   Сад  донета  je  на   383.   седници   Надзорног  одбора   одржаноj   18.
септембра 2024. године и на ъу je Скупштина Града Новог Сада дала своі.у сагласност
Решенэем броj: 352-3/2024-260-| од 27. септембра 2024. године.
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Образложенэе одстvпаtъа:

Пословни приходи Предузеfіа, у периоду о1.01-ЗО.09.2024. године, остварени су у
износу од 787.383 хигьаде динара и магьи су од планираних за 17,71 %.

Пословни расходи Предузеfіа, у периоду о1.01-30.09.2024. године, остварени су у
износу од 767.163 хиіъаде динара и магьи су од планираних за 19,91 %.

Предузеfіе je у периоду о1.01-30.09.2024.  године остварило пословни добитак у
износу  од  20.220  хиIъада  динара,  а  планирало  je  пословни  губитак  у  износу  од  945
хиjъада динара.

Финансиjски  расходи  Предузеfіа,  у  периоду  о1.01-30.09.2024.  године,  остварени
су у износу од 1.125 хиjъада динара, и веf`и су од планираних за 97,37%.

Предузеfіе    je    у    периоду    о1.01-ЗО.09.2024.    године    оствариIіо    губитак    из
финансирагьа   у   износу   од   1.125   хиIъада   динара,    а   планирало   je   губитак   из
финансирагьа у износу од 570 хиjъада динара.

Приходи од усклаf)ивагьа вредности финансиjске имовине коjа се исказуjе по фер
вредности кроз биланс успеха у периоду о1.01 -30.09.2024. године остварени су у износу
од 641 хиjъаду динара, а планирани су у износу од 1.500 хиjъада динара.

Остали  приходи  Предузеf`а,  у  периоду  о1.01-30.09.2024.   године  износе  4.912
хиtъада динара и веhи су од планираних за 273,25%.

Остали  расходи  Предузеfіа,  у  периоду  О1.01-30.09.2024.   године  износе  6.268
хиjъада динара и веhи су од планираних 3а 20,89%.

Негативан   нето  ефекат   на   резултат   по   основу   губитка   пословаtъа   коjе   се
обуставjъа,   промена   рачуноводствених   политика   и   исправки   грешака   из   раниjих
периода у периоду о1.01-ЗО.09.2024. године износи 265 хитьада динара.

Порески расход периода у периоду О1.01-ЗО.09.2024. године износи 8.452 хиjъаде
динара.

Нето   добитак   Предузеfіа,   у   периоду   О1.01-ЗО.09.2024.   године   износи   9.663
хитъаде динара, а планиран je нето губитак у износу од 5.224 хиіъаде динара.

На  краjу  извештаjног  периода  у  JКП  „Градско  зеленило"  Нови  Сад  укупан  броj
запослених износи  395,  од чега і.е 304 на неодреt]ено  време и  91  на одреf]ено време.
Планирани броj запослених на дан 30.09.2024. године износи 395.

Позициjа    „Маса    БРУТО    1    зарада    (зарада    са    припадаjуf`им    порезом    и
доприносима на терет запосленог)``, у периоду о1.01-30.О9.2024. године, реализована je
у износу од 444.399.170,00 динара и представjъа остварегье од 101,04% од планираног
износа  за  исти  период.  Исплата  нето  зарада je  реализована  у  односу  на  планирани
износ у висини од 101,21 %.

Програмом   послованэа   JКП   ,,Градско   зеленило"   Нови   Сад   за   2024.   годину
планирана  je  реализациjа   инвестициjа  за   период  о1.01-30.09.2024.   године,   коjа   се
финансира  путем  капиталних  субвенциjа  из  буцета  Града  Новог  Сада  у  износу  од
5.504.500,00   динара.   У   периоду  о1.01-30.О9.2024.   године   пренета   су  средстава   из
буцета  Града  НОвог  Сада  по  основу  капиталних  субвенциjа  у  износу од  5.382.832,93
динара.
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Такоf]е, Програмом пословагьа JКП „Градско зеленило" Нови Сад за 2024. годину
планирана   су   средства   за   реализациjу   услуга   из   делатности   за   период   о1.Оі-
30.09.2024.  године у  износу од 674.510.000,00 динара,  а  за  исте je  плаfіено  из  буцета
Града Новог Сада 599.764.744,21 динар.

За   услуге   на   сузбиjаіъу   и   уништаванэу   коровске   биjъке   амброзиjе   и   других
алергогених  биjъака   за   период  о1.01-30.09.2024.   године   планирана   су  средства  у
износу од 42.400.000,00 динара, а у посматраном периоду за исте услуге плаfіено je из
буцета Града Новог Сада 36.951.636,48 динара.

У периоду о1.01 -30.09.2024. године реализовани су радови на заштити и очуваіъу
животне средине по уговорима из 2023. године у износу од 53.868.551,63 динара.

У периоду о1.О1-30.09.2024.  године  релизована су средства за  репрезентациjу у
износу   од   1.472.673,99   динара.   ТакоТіе,   за   рекламу   и   пропаганду   релизована   су
средства  у  и3носу  од  506.433,00  динара.  За  донациjе,  спонзорство,  хуманитарне  и
спортске   активности   нису   планирана   средства   па   из   тог   разлога   и   ниjе   било
реализациjе.

На дан 30.  септембра 2024.  године укупна потраживагьа Предузеfіа износила су
69.541.624,00 динара, док су укупне обавезе износиле 96.827.363,00 динара.

8.   Назив пDедvзеI1а: JКП  „ИнdэоDматика"  НОви Сад

Седиште: НОВИ САд
ПDетежна делатност: 61.10 КАБЛОВСКЕ ТЕЛЕКОМУНИКАЦИJЕ
Матични бDоi: О8023182
ПИБ:  101651557
Надлежни   оDган    iединице   локалне    самоvпDаве:    ГРАдСКА   УПРАВА   3А
комунАлнЕ пословЕ грАдА новог сАдА

делатносн- предузеfіа
Претежна делатност Предузеhа jе:
-     61.1О Кабловске телекомуникациjе.

Предузеhе обавjъа и делатности:
-26.20 Производгьа рачунара и периферне опреме,
-42.22 Изградіъа електричних и телекомуникационих водова,
-    43.21  Поставjъа[ъе електричних инсталащjа,
-58.29 Издаваіъе осталих софтвера,
-61.20 Бежичне телекомуникациjе,
-61.90 Остале телекомуникационе делатности,
-62.01  Рачунарско програмирагье,
-62.02 Консултантске делатности у области  информационе технологиjе,
-62.03 Управjъаіъе рачунарском опремом,
-62.09 Остале услуге информационе технологиjе,
-63.11  Обрада података, хостинги ел.,
-63.12Вебпортали,
-71.12 ИнжеIъерске делатности и техничко саветоваіъе,
-95.11  Поправка рачунара и гюрифернеопреме,
-95.12 Поправка комуникационе опреме,
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изградгьа, одржаваtъе и пружанэе сервиса (услуга) у области телекомуникационог
система -оптичка, кабловска и друга телекомуникациона инфраструктура и
послови    и    услуге    из    области    информационо-комуникационих   технологиjа,
укJъучуjуhи  и  хардверско-софтверску  подршку,    коjи  се  пружаjу  органима  Града
Новог Сада и службама чиjи je оснивач Град Нови Сад, и

-трговина на велико и мало.

Предузеfіе обавtъа и послове споіънотрговинског промета у оквиру регистроване
делатности.
Предузеfіе обавjъа и:

-     проjектовагье,   изградгьу   и   одржавагье   локалних   рачунарских   мрежа-ЛАН,   и
рачунарских мрежа на ширем подручjу-МАН,

-    израду, увоТ]егье и воf]еъе проjеката комплексних информационих система,
-    изградгьу   и   воТ]енэе   Општег   информационог   система   Града   Новог   Сада   и

информационог система органа Града Новог Сада,
-    послове обjедигьене обраде и наплате комунално-стамбених производа и услуга,
-    надзор над граf]евинским и електро радовима на телекомуникационоj мрежи,
-    формирагье   сета   техничких   услова   и   припадаjуf`е   техничке   документациjе

неопходне     за     прикіъучегье     корисника     на     оптичку     телекомуникациону
инфраструктуру,

-    издаванэе   сагласности   на   проjектну   документациjу   пословних   и   стамбених
обjеката, ради испугьености услова за изградгьу телекомуникационе мреже,

-    технички   приjем   и   приктъучегье   пословних   и   стамбених  обjеката   на   оптичку
телекомуникациону инфраструктуру,

-    издаванэе  претходних услова  и даваъе  сагласности  на  проjектну документациjу
за изградъу других телекомуникационих инфраструктура,

-     стварагье техничких услова за пружагье сервиса (услуга) треhим лицима,
-     пружагье сервиса (услуга) треfіим лицима,
-дистрибуциjу сервиса (услуга) треfіим лицима,
-     послове везане за наплату сервиса (услуга),
-    управjъагье,   контролу  и  експлоатациjу  телекомуникационог  система-оптичком,

кабловском    и   другом   телекомуникационом    инфраструктуром    и    сервисима
(услугама),

-    централизовано складиштеtъе података,
-     меренэе и издаваtье атеста за инсталациjу Еthегпеt мрежа,
-    обуку и консалтинг и3 области информационо-комуникационих технологиj.а,
-проjектовагье, креиранэе, одржавагье и администрациjу ба3а података,
-    услуге у области обраде података,
-    прикупіъагье, превоз и испоруку поштанских пошиіъки, осим делатности поште,
-    рачуноводствене и кгьиговодствене послове,
-    закIъучивагье  уговора   о  условима   и   начину  коришf`енэа   станова  у  државноj

своjини  датих  у  закуп,  измеfіу  закупца  стана  и  Jавног  предузеfіа,  о  правима  и
обавезама у вези закупа стана,

-    организоваtъе   и   воf]енэе   евиденциjе   стамбених   зграда   и   станова,   воf)еіъе
евиденциjе   корисника   станова   и   других   евиденциjа   везано   за   обавjъагье
делатности и послова из надііежности Jавног предузеftа и
изградгьа, одржаваtье и ажурирагье база података на основу адресног регистра и
регистра просторних jединица, о изграf]еном стамбеном и пословном простору и
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корисницима   простора,   као   и   поелови   коjи   се   реализуiу   коришf`енэем   база
података Jавног предузеfіа.

Програм  пословаіъа  JКП  „Информатика"  Нови  Сад,  донет  je  на  49.  седници
Надзорног одбора  одржаноj  10.  новембра 2023.  године и  на  нэега je Скупштина  Града
Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  Решегьем  броj:  352-3/2023-313-I  од  27.  децембра
2023. године.

Одлука о изменама Програма пословагьа JКП „Информатика" Нови Сад донета je на
55. седници Надзорног одбора одржаноj 19. априла 2024.  године и на іъу je Скупштина
Града  Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  Решегьем  броj:  352-3/2024-120-|  од  28.  jуна
2024. године.

Одлука о изменама Програма пословаtъа JКП „Информатика" НОви Сад донета je на
59.   седници   Надзорног  одбора  одржаноj   19.   септембра  2024.   године  и   на   гьу  je
Скупштина Града НОвог Сада дала своjу сагласност Решенэем броj: 352-3/2024-190-I од
27. сегггембра 2024. године.

ОбDазложеіъе одстvпагьа:

Приходи  Предузеhа,  у периоду о1.О1-30.09.2024.  године,  остварени  су у износу
од  749.922  хиjъаде  динара  и  магьи  су  од  планираних  за  6,82%.  У  структури  укупних
прихода наjвеfіе учешfіе имаjу остварени пословни приходи и они износе 99,40%, затим
следе финансиjски приходи са о,36% и остали приходи са о,24%.

Расходи  Преду3еf`а,  у периоду  о1.01-30.09.2024.  године,  остварени  су у  износу
ол  714.367 хи]ъада динара  и  маіъи  су  од  гшанираних 3а  10,37%.  У  структури  расхода
наjвеf`е  учешf`е  имаjу  остварени  пословни   расжоди   и   они  износе  98,16%,   порески
расход  периода  са о,68%,  остали  расжоди  са  о,46%,  финансиjски  расходи са  о,45%  и
одложени порески расхQд периода са о,25%.

Нето  добитак  Предузеf`а,  у  периоду  О1.01-3О,09.2024.   године  износи  35.555
хиIъада динара, док je за исти периQд планиран нето добитак у износу од 7.784 хилэаде
динара.

Укупан броj запослених у JКП „Информатика" Нови Сад на дан 30.09.2024. године
износи 234, qд чега je 224 лица запослено на неодреf)ено време, а 1О лица на одреf)ено
време.

Позициjа    „Маса    БРУТО    1    зарада    (зарада    са    припадаjуfіим    порезима    и
доприносима на терет запосленог)", у периоду о1.01-30.09.2024. године, реализована je
у  износу  од  288.355.504,00  динара  и  представIъа  остваренэе  од  90%  од  планираног
износа за исти гюриод.

У  периоду о1.01-30.09.2024.  године  из  буцета  Града  Новог Сада je за  извршене
услуге   одржавагьа   Општег   информационог   система   Града   Новог   Сада   плаhено
59.559.216,00 динара.

У   периоду   о1.01-30.09.2024.   године   реали3oвана   су  средства  за  донациjе  у
износу  1.074.276,00 динара.  Средства за хуманитарне активности  за  наведени  период
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планирана  су  у  износу  од  13.500,00  динара,   а  у  извештаjном  периоду  ниjе  било
реализациjе.  Средства  за  спортске  активности  реализована  су у износу од  518.354,0o
динара.  Средства  за  репрезентациjу  су  реализована  у  износу  од  128.825,ОО  динара.
Средства  за  рекламу  и  пропаганду  реализована  су у  износу  од  1.295.ООО,ОО  динара.
Средства за остале намене реализована су у износу од 396.000,00 динара.

На дан  30.О9.2024.  године укупна  потраживаIъа  Предузеfіа  износе 62.725.451,00
динар, док укупне обавезе износе 2З.436.000,00 динара.

9. Назив предvзеfіа: Jавно комvнално пDедvзеhе „Лисiе" НОви Сад

Пословно име: JКП „Лисjе"
Седиште: Нови Сад
Претежна делатност: Погребна и сродне делатности 96.03
Матични броj: 08055475
ПИБ:  101636639
Надлежно министарство: Министарство привреде

делатности предузеfіа:
Jавно  комунално  преду3еfіе  „Лисjе"  Нови  Сад,  основала  je  Скупштина  Града

Новог Сада 1989. године за обавіъаъе комуналне делатности управjъанэа гробjъима и
погребне услуге.

Управіъаіъе гробjъима и погребне услуге су:  одржаваtъе гробаIъа  и обjеката коjи
се налазе у оквиру гробjъа, сахраіъивагье и кремираъе, одржаванэе пасивних гробаjъа,
односно  гробатъа  ван  употребе  и  спомен  обележjа,  преузимаіъе,  превоз  посмртних
остатака умрлог од места смрти и смештаj у мртвачницу на гроб]ъу или у крематориjум.

Уреf]ивагье и одржавагье гробjъа обухвата:  изграднэу и одржаваіъе гробних поIъа
и    парцела    унутар    коjих   се    налазе    гробна    места,    крематориjума,    розариjума,
колумбариjума,    Врта    сеf`аіъа,    осариjума,    изградгьу    и    одржавагье    саобраhаjних
површина,  изградгьу инсталациjа, обjеката и уреТ]аjа, подизагье и одржаваъе зеленила,
одржаванэе чистоhе,  одржаванэе реда на гробjъима,  као и друге послове коjи су у вези
са уреf]иваіъем и одржавагьем гробIъа и пружаrьем погребних услуга.

Програм пословаIъа Jавног комуналног предузеf`а „Лисjе" Нови Сад, донет je
4.  седници   Надзорног  одбора  одржаноj   11.  децембра  2023.   године   и  на  іъега
Скупштина Града Новог Сада дала своjу сагласност Решегьем броj: 352-3/2023-314-I
27. децембра 2023. године.

Одлука  о  изменама  Програма  пословагьа  Jавног  комуналног  предузеfіа  „Лисjе"
Нови  Сад донета je  на  17.  седници  Надзорног одбора  одржаноj  18.  септембра  2o24.
године  и  на Iъу je Скупштина Града  Новог Сада дала своjу сагласност Решегьем  броj:
352-3/2024-257-l од 27. септембра 2024. године.

азложенэе о паlъа:

Приходи  Предузеfіа,  у  периоду  О1.О1.2024.-30.09.2024.  године,  остварени  су  у
износу  од  738.860  хиjъада  динара  и  манэи  су  од  планираних  за  8,18%.  У  структури
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укупних  прихода  наjвеfіе  учешfіе  имаjу  остварени  пословни  приходи  и  они  износе
99,73%, затим следе остали приходи са о,25% и финансиjски приходи са О,02Оіо.

Расходи  Предузеfіа,  у  периоду  о1.01.2024.-30.09.2024.  године,  остварени  су  у
износу  од  738,757  хиjъада  динара  и  магьи  су  од  планираних  за  8,16%.  У  структури
укупних  расхода  наjвеhе  учешfіе  имаjу  остварени  пословни  расходи  и  они  износе
99,47%, затим следе финансиjски расходи са о,29% и остали расходи са о,24%.

Нето  добитаI{  Предузеfіа,  у  периоду  о1.01.2024.-30.09.2024.  године  износи  103
хитъаде динара, док je за исти период планиран нето добитак у износу од 284 хиjъаде
динара.

Укупан броj запослених у JКП ,,Лисjе" Нови Сад на дан 30.09.2024. године износи
266, сви на неодреf]ено време, док планирани броj запослених износи 275.

Позициjа    „Маса    БРУТО    1    зарада    (зарада    са    припадаjуfіим    порезима    и
доприносима    на    терет    запосленог)",    у    периоду    о1.01.2024.-3О.09.2024.    године,
реализована je у износу од 295.151.459,00 динара  и представIъа оствареIъе од 95,64%
од планираног износа за исти период. Испtіата нето зарада je реализована у односу на
планиран износ са 98,13°/о.

У  периоду  о1.01.2024.-30.09.2024.  године  услуге  из  делатности  су  планиране  у
износу од 324.970.000,ОО динара,  а  из буцета Града Новог Сада у наведеном  периоду
пренета су средства у износу од 307.385.606,85 динара.

У  периоду  о1.01.2024.-30.09.2024.  године  капиталне  субвенциjе  су  планиране  у
износу од 9.000.000,00 динара, али ниjе било преноса средстава из Буцета Града Новог
сада.

У периоду о1.01.2024.-30.09.2024.  године реализована су средства за донациjе у
износу   од   80.000,00   динара.   Спортске   активности   су   реализоване   у   износу   од
1.011.636,00  динара.   Репрезентациjа  je  реализована  у  износу  од   173.741,00  динар.
Реклама и пропаганда реализоване су у износу од 1.306.573,ОО динара.

На  дан   30.   септембра  2024.   године  укупна   потраживаIъа   Предузеf`а   износе
62.199.ООО,00 динара, а неизмирене обавезе 82.182.000,00 динара.

10.  Назив  пDедvзеfіа:  Jавно  комvнално  пDедvзеhе  „Новосадска  топпана"
Нови Сад

Пословно  име:  JABHO  КОМУНАЛНО  ПРЕдУЗЕТ`Е  „НОВОСАдСКА  ТОПЛАНА"  НОВИ
Qш
Седиште: ВладимиDа Николиhа 1. НОви Сад
ПDетежна делатност: Пооизводнэа и снабдевагье паDом и топлом водом
Матични бDоi: 08038210
ПИБ:  100726741
Надлежно министаDство: МинистаDство пDивDеде Репvблике СDбиiе

делатност Jавног комуналног предузеfіа „Новосадска топлана" je  производгьа и
снабдевагье паром и топлом водом.
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Програм  пословаіъа  Jавног  комуналног  предузеfіа  „Новосадска  топлана"  Нови
Сад,  донет  je  на  19Л2023  седници  Надзорног  одбора  одржаноj  29.  новембра  2o23.
године и на іъега je Скупштина Града Новог Сада дала своjу сагласност Решегьем броj:
352-3/2023-325-I Qд 27. децембра 2023. године.

Одлука    о    изменама    Програма    пословагьа   Jавног   комуналног    предузеfіа
„Новосадска  топлана"  Нови  Сад  донета  je  на  15/2024  седници  Надзорног  одбора
о+]ржаноj  18.  септембра  2024.  године  и  на  Iъу je  Скупштина  Града  Новог  Сада  дала
своjу сагласност Решенэем броj: 352-3/2024-254-I од 23. септембра 2024. године.

ОбDазложегье одстvпанэа:

Приходи  Преду3еf`а, у периоду о1.01-30.09.2024. године, остварени су у износу
од  8.497.501  хиjъада динара  и  магьи  су  Qд  гшанираних за  5,80%.  У структури  укупних
прихода наjвеf`е учешhе имаjу остварени посmовни приходи и они износе 91,84%, затим
следе приходи од усклаf]иваіъа вредности финансиjске имовине коjа се исказуjе по фер
вредности   кроз  биланс  успеха  са  7,06%,   финансмjски  приходи  са  о,57%  и  остали
приходи са  О,53%.

Расходи   Предузеhа,  у периоду о1.01-30.09.2024.  године,  Остварени  су у износу
Qд  7.866.109 хиjъада динара  и  маъи  су од  планираних за  5,57%.  У структури  укупних
расхода наjвеf`е учешfіе имаjу остварени поеловни расходи и они износе 80,53%, затим
следе расходи Qд усклаf)иваіъа вредности финансиjске имовине коjа се исказуjе по фер
вреднбсти   кроз  битіанс  успеха  са  15,93%,   финансиjски   расходи  са  2,04%,   порески
расход  периода  са   1,03%,  остали  расходи  са  о,46%  и  негативан   нето  ефекат  на
резултат по  основу губитка  пословаіъа  коjе се  обуставtъа,  промена  рачуноводствених
политика и исправки грешака из раниjих периода са о,01%.

Преду3еfіе  je   у   периоду   о1.01-30.09.2024.   године   остварило   нето
износу  од  631.392  хиjъаде  динара,  док je  за  исти  период  планиран  нето
износу од 689.839 хиtъада динара.

Укупан  броj  запослених у Jавном  комуналном  предузеfіу „Новосадска топлана"
Нови  Сад  на  дан  ЗО.09.2024.  године  износи  305,  од  чега  je  289  лица  запослено  на
неодреf]ено време, а 16 лица на одреf]ено време.

Позициjа   „Маса    БРУТО    1    зарада    (зарада    са    припадаjуhим    порезима    и
доприносима на терет запосленог)",  у периоду о1.01-30.09.2024.  године,   реали3ована
je   у   износу   од   423.825.486,00   динара   и   представIъа   оелваренэе   од   87,43%   од
планираног износа за исти период.

У  периоду  О1.01-30.09.2024.  године  ниjе  било  преноса  из  Буцета  Града  Новог
Сада по питаіъу капиталних субвенциjа.

У   периоду   о1.01-30.09.2024.   године   реализована   су  средства  за  донациjе  у
износу од 36.00О,ОО динара. Средства за спортске активности реализована су у износу
од 403.161,00 динара.  Репрезентациjа je  реали3ована  у  износу  од 245.827,00 динара.
Реклама  и  пропаганда  реализоване  су 3а  наведени  период у  износу од  11.341.186,00
динара.

На  дан   30.   септембар  2024.   године  укупна   потраживагьа   Предузеf`а   износе
3.723.195.663,00 динара, а укупне обавезе 1.732.226.518,00 динара.
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11. №Lзив..предvзоПа: Jавно комvнално пDедvзоПо „Тр]]атица" Нови Сф

Пословно име: JКП ,,Тржница" Нови Сад
Седиште: Нови Сад
Претежна    делатност:    68.20    Изнаjмjъиванэе    властитих    или    изнаj.мтъених

некретнина и управjъагье гьима
Матични  броj:       08073074
ПИБ:       102028865
Надлежно  министарство:     Министарство привреде
Надлежни  орган  jединице  локалне  самоуправе:  Градска  управа  за  комуналне

послове Града Новог Сада

делатности jавног предузеfіа/друштва каг!итала су:
Jавно   комунално   предузеfіе   "Тржница"   Нови   Сад  у  складу  са   Одлуком   о

усклаТ)ивагьу Одлуке о организоваіъу Jавног комуналног предузеfіа „Тржница" Нови Сад
(„Службени  лист  Града  Новог  Сада",  бр.  47/16  и  5/22)  и  Статутом  Jавног  комуналног
предузеfіа   "Тржница",   броj   02-31/17-1   од  26.10.2016.   године   обавtъа   као   претежну
делатност:

-  68.20  Изнаjмtъиванэе  властитих  итіи  изнаjм]ъених  некретнина  и  управIъаіъе
lъима.

У   оквиру   претежне   делатности   Jавно   предузеf`е   управ]ъа   и   даj.е   у   закуп
пословни  простор  на  пиjацама у  Новом  Саду,  Петроварадину  и  Сремскоj  Каменици,
коjе су поверене на управtъагье, уреf]ивагье и одржаванэе Предузеhу.

Поред  претежне  делатности    Jавно  комунално  предузеhе  "Тржница"  Нови
Сад обавіъа и:

-81.10 Услуге одржаваtьа обjеката
-  управIъагье,  комунално  опремагье,  одржавагье  и  организациjу  делатности

пиjаца   на  затвореним   и   отвореним   просторима,   коjи   су  намегьени  за   обавіъанэе
промета  поjъопривредно-прехрамбених  производа  и  производа  домаfіе  радинос",
занатских производа, друге робе широке потрошгье и пружагье пратеfіих услуга;

-управjъагье, уреf]ивагье, одржаваъе и организациjу делатности велетржница
на  затвореним  и  отвореним  просторима  и  издавагье  специjализованог  простора  за
излагаъе и продаjу воf`а, поврfіа и других поіъопривредних и прехрамбених производа,
остале   робе   широке   потрошъе,   као   и   пружаIъе   пратеflих   услуга,   а   нарочито
складиштегье   робе,   Iъена   дорада,   прерада,   паковаъе   и   друге   услуге   у   вези   са
руковагьем и превозом;

-   организоваіъе   вашара   на   отвореном   или   у   затвореном   простору,   као
повремене,    периодичне,    традиционалне    манифестациjе    одреf]ених    намена    на
териториjи Града Новог Сада.

Програм послованэа Jавног комуналног предузеhа „Тржница" Нови Сад, донет je
на  95.  седници  Надзорног  одбора  одржаноj  30.  новембра  2023.  године  и  на  іъега j.е
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Скупштина Града Новог Сада дала своjу сагласност Решегъем броj: 352-3/2023-319-l од
27. децембра 202З. године.

Одлука    о    изменама    Програма    пословагьа   Jавног   комуналног    предузеf`а
„Тржница"   Нови   Сад  донета  je   на   119.   седници   Надзорног  одбора   одржаноj   17.
септембра 2024. године и на гьу je Скупштина Града Новог Сада дала своjу сагласност
Решенэем броj: 352-3/2024-255-| од 27. септембра 2024. године.

Образложегье одстVпаtъа:

Приходи Предузеfіа, у периоду о1.01, -30.09.2024.  године остварени су у износу
од  409.414  хиjъада  динара  и  маіъи  су  од  планираних за  10,51°/о.  У  структури  укупних
прихода наjвеfіе учешfіе имаjу остварени пословни приходи са 98,05О/о.

Расходи  Предузеhа,  у периоду о1.01.  -ЗО.09.2024.  године остварени  су у износу
од 41З.533 хиjъаде динара и магьи су од планираних за 10,62%. У структури остварених
укупних расхода наjвеf`е учешfіе имаjу  пословни расходи са 99,39О/о.

У  периоду  о1.01.  -30.09.2024.  године  Предузеhе  je  остварило  негативан  нето
ефекат   на   резултат   по   основу   губитка   пословаіъа   коj.е   се   обуставjъа,   промена
рачуноводствених  политика  и  исправки  грешака  из  раниjих  периода  у  износу  од  9
хиіъада динара, коjи за ис" период ниjе планиран.

У  периоду  о1.01.  -30.09.2024.  године  Преду3еhе  j.е  остварило  нето  губитак  у
износу од 4.128 хиtъада динара, док je за исти период планиран нето губитак у износу
од 5.171 хи]ъада динара.

Средства   за   масу   БРУТО   l   зарада   (зарада   са   припадаjуflим   порезима   и
доприносима на терет запосленог) у периоду о1.01. -30.09.2024. године планирана су у
износу од 249.323.434,00 динара,  а реализована су у износу од 225.559.807,00 динара,
односно 90,47% у односу на план.

Укупан броj. запослених у Jавном комуналном предузеhу „Тржница" Нови Сад на
дан 30.09.2024. године износи 172, од чега je 165 лица запослено на неодреf)ено време,
а 7 лица на одреf]ено време.

Капиталне субвенциjе из буцета Града Новог Сада у периоду о1.01. -30.09.2024.
године   су   планиране   у   износу   од   19.440.000,00   динара,   а   за   исти   период   су
реали3оване у износу од 13.297.500,00 динара.

У периоду о1.01. - 30.09.2024. године од средстава за посебне намене планирана
су      средства   за   спортске   активности   у   износу   од   400.000,00   динара,   а   нису
реализована. Средства за репрезентациjу су планирана у износу од 360.00О,00 динара,
а   нису     реали3ована.   Средства  за   рекламу  и   пропаганду  планирана   су  у  износу
748.500,ОО динара, а реализована су у износу од 63.774,ОО динара.

На    дан    30.09.2024.    године    укупна    потраживаtъа    предузеf`а    износила    су
28.500.719,00 динара, док су укупне обавезе износиле 3.175.764,00 динара.
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ЕЁзив продvзоhа: Jавно комунално прадузоh® „ВОдовод и канализаш|±:
Седиште: Нови Сад, Масарикова 17
ПDетежна делатност: 36.00 СКУПJЪАГЬЕ, ПРЕЧИШТ`АВАНэЕ И дИСТРИБУЦИJА ВОдЕ
Матични бDоi: 08041083
ПИБ:  100237118

Е==1лежно министаDство: Министарство привреде Републике Србиjе

делатности iавног пDедvзеf`а:

JКП "Водовод и канализациjа" Нови Сад регистровано je за обавjъанэе следеhих
дела"ос":

скуплэагье, пречишfіавагье и дистрибуциjа воде,
уклагьаіъе отпадних вода,
изградъа цевовода,
изградIъа хидротехничких обjеката,
припремна градилишта,
поставIъагье водоводних, канализационих, греjних и климатизационих система,
друмски превоз терета,
рачунарско програмираIъе,
обрада података, хостинг и сл.,
инжегьерске делатности и техничко саветоваіъе,
остале стручне, научне и техничке делатности
делатност ресторана и покретн их угоститеjъских об|.еката,
оправке и ба>і{дарегье мерних и контролних инструмената -  водомера,
оправке  и  одржавагье електричних машина,  хидромашинске  и  електро  опреме,
цевовода и осталих електротехничких апарата и уреf]аjа,
одржавагье    обjеката    за    сакупjъагье,    пречишhавагье    и   дисп-рибуциjу   воде,
одвоf)егье  отпадних  и   атмосферских  вода,   пречишflаваIъе   отпадних   вода   и
чишfіегье септичких jама,
испитивагье квалитета санитарне и отпадних вода са издавагьем атеста,
изградгьа куfіних прикIъучака водовода и канализациjе и извршенэе прикгьучеъа,

израда  техничке  документациjе   и   стручне   послове   инвеститора  у   изградъи
инвестиционих  обjеката,   коjе  fіе  користити  за  обавгьанэе  своjе  делатности  и
стручни надзор у току граТ]еіъа обjеката, односно извоf]енэа радова,
истраживаIъе и развоj техничких система водовода и канализациjе,
одржаванэе сопственог возног парка и опреме,
инженэеринг,
сервисиранэе хидро-машинске опреме.

Програм пословагьа Jавног комуналног предузеПа ,,Водовод и канализациjа" Нови
Сад, донет je на 26. седници Надзорног одбора одржаноj 30. новембра 2023. године и
на  гьега  je  Скупштина  Града  Новог  Сада  дала  своjу  сагласност  Решегьем  броj:  352-
3/2023-322-1 од 27. децембра 2023. године.

Одлука о изменама Програма пословаіъа Jавног комуналног предузеf`а „Водовод
и канализациjа" Нови Сад донета je на 39. седници Надзорног одбора одржаноj 21. jуна
2024. године и на  нэу je Скупштина Града Новог Сада дала своjу сагласност Решегьем
броj: 352-3/2024-166-l од 28. jуна 2024. године.
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Одлука о изменама Програма пословаіъа Jавног комуналног предузеfіа „Водовод
и  канализациjа"  Нови  Сад  донета je  на  44.  седници  Надзорног  одбора  одржаноj  18.
септембра 2024. године и на гьу je Скупштина Града Новог Сада дала свQjу сагласност
Решенэем броj: 352-3/2024-253-| од 27. сегпембра 2024. године.

ОбDазложенэе одстVпанэа:

Укупни`  приходи  у  периоду  о1.О1.2024.   -ЗО.09.2024.   године  остварени  су  у
износу од 2.880.905 хиtъада динара и магьи су од планираних за 1,18%.

У структури остварених прихода наjвеf`е je учешf`е пословних прихода са 99,27%,
3затим следе остали приходи  са учешfіем од о,37% и финансмjски  приходи са о,36%. У
апсолутним   износима   пословни  приходи  износе  2.859.889  хитъада  динара,   остали
приходи 1 О.555 хиjъада динара и финансиjски приходи 10.461 хиtъада динара.

Укупни  расходи  у  периоду  о1.О1.2024.  -30.09.2024.  године  износе  3.О19.47З
хілjъаде динара и у односу на планиране веhи су за З,08%.

У  структури  остварених  расхода  доминираjу  пословни  расходи  са  2.996.753
хиIъада динара или са 99,25%, затим следе финансиjски расходи са износом од 14.347
хиjъада динара или о,47% и остали расходи са 8.373 хиіъада динара или о,28%.

У  структури  остварених  поеловних  расхода  наjвеfіе je учешfіе  трошкова  бруто
зарада  и  накнада  зарада  и  остали  лични  расходи  са  42,38%  или  1.269.946  хиjъада
динара и трошкова амортизащjе са 21,36% или 640.073 хи]ъаде динара.

Порески  расход  периода  у  периоду  о1.01.2024.  -30.09.2024.  године  износи
22.818 хиIъада динара.

Остварени  нето  губитак  у  периоду  О1.01.2024.   -30.09.2024.   године  износи
161.386 хиtъада динара.

Укупан   броj   запослених   у   Jавном    комуналном    предузеf`у   "Водовод   и
канализациjа"  Нови  Сад  на  дан  30.09.2024.  године  износи  735,  од  чега  je  699  лица
запослено на неодреiіено време,  а 36 лица на одреi]ено време, док je планирано 737
запослених.

Позициjа   „Маса   БРУТО   1   зарада   (зарада   са   припадаjуf`им   порезима,   и
доприносима   на   терет   запосленог)",   у   периоду   о1.01.2024.   -   ЗО.09.2024.   године,
реализована je у износу qд 890.944.711,00 динара и представtъа остварегье од 99,3o%
од планираног износа за исти период.

Капиталне  субвенциjе  из  буцета  Града  Новог  Сада  су у  периоду о1.01.2024.  -
30.О9.2024. године реализоване у укупном износу од 242.745.457,77 динара.

Текуhе одржаваіье водовода и канализациjе из буIjета Града Новог Сада je у
периоду    о1.ol.2024.    -    30.09.2024.    године    реализовано    у    укупном    износу    од
132.411.709,20 динара.

Реализациjа  средстава  посебне  намене  у  периоду  о1.01.2024.  -ЗО.09.2024.
године остварена je на следеfіи начин:

-трошкови репрезентащjе реализовани су у износу од 685.678,49 динара, и
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-  трошкови   рекламе   и   пропаганде  реализовани   су  у  износу  од   7.172.78О,00
динара.

На  дан  30.   септембар  2024.   године  укупна  потраживаъа  Предузеhа  износе
1.073.728.034,00 динара, а неизмирене обавезе 279.233.668,00 динара.

13.  Назив  mедvзеПа: Jавно і{омунално предузеПе „Зоохигиiена и  Ветеіэина
НОви Сад" Нови Сад

Пословно име: Jавно комунално  предузеfіе „Зоохигиjена  и  Ветерина  Нови  Сад"  Нови
сад
Седиште: Нови Сад, Футошки пут 13
ПDетежна дела"ост: 7500-Ветеринарска делатност
Матични бDоi: 08408777
ПИБ:  100454644
Надлежно  министаDство:   Министарство  поIъопривреде,   шумарства  и  водсmривреде
Републике Србиjе -Управа за ветерину

делатност Jавног комуналног предузеf`а „Зоохигиjена и Ветерина Нови Сад" Нови
Сад je  дефинисана  шифром  75.00-Ветеринарска  делатност,  а  обухвата:  здравствену
бригу  и   контролу  здравjъа  домаhих  животигьа   и  куfіних  jъубимаца,   коjу  обавjъаjу
квалификовани ветеринари у териториjално распореf)еним поеловним jединищма.

Надзорни  одбор  Jавног  комуналног  предузеfіа  „Зоохигиjена  и  Ветерина  Нови
Сад"  Нови  Сад,  на  190.  седници,  одржаноj дана 3О.  новембра 2023.  године, усвоjио je
Програм  пословагьа  Jавног комуналног предузеfіа „Зоохигиjена и  Велерина  Нови  Сад"
Нови  Сад  за  2024.  годину,  на  коjи je  Скупштина  Града  Новог  Сада дала  сагласност
Решеіъем,  броj:  352-3/2023-324-1  на  ХLV||  седници  одржаноj  дана  27.  децембра  2023.
године.

Одлука   о    изменама    Програма    пословагьа   Jапзног   комуналног   предузеfіа
„Зоохигиjена  и  Ветерина  Нови  Сад"  Нови  Сад  донета  je  на  205.  седници  Надзорног
одбора одржаноj  18.  септембра 2024.  године и  на іъу je Скупштина  Града Новог Сада
дала своjу сагласност Решегьем броj: 352-3/2024-256-I од 27. септембра 2024. године.

ОбDазложеіъе одстvпаtъа:

Приходи  Предузеhа,  у  периоду  о1.01.2024.-30.09.2024.  године,  остварени  су  у
износу  од  127.800  хиIъада  динара  и  веhи  су  qд  планираних  за  о,24%.  У  структури
прихода  наjвеf`е  учешfіе  имаjу  остварени  посmовни  приходи  и  оно  износи  99,64%,  а
затим следе остали приходи са о,36%, док финансиjских прихода у овом периоду ниjе
било.

Расходи  Предузеf`а,  у  периоду  о1.01.2024.-30.О9.2024.  године,  остварени  су  у
износу  од  135.453  хилэаде  динара,  и  веf`и  су  qд  mанираних  за  6,44%.  У  структури
расхода  наjвеf`е  учешfіе  имаjу  остварени  пословни  расходи,  и  оно  износи  99,92%,  а
за"м следе остали  расжоди  са о,08%, док финансиjских расхQда у овом  периоду ниjе
било.
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Нето  губитак Предузеfіа,  у периоду о1.01.2024.-30.09.2024.  године  износи  7.653
хиjъаде динара, док je за исти период планиран нето добитак у износу од 241  хи]ъаду
динара.

На  дан   30.09.2024.   године  у  Jавном   комуналном   предузеfіу  „Зоохигиjена   и
Ветерина   Нови  Сад"  Нови  Сад  укупан  броj  запослених  je  39,  од  чега  je  33  лица
запослено на неодреf)ено време, а 6 лица на одреf]ено време.

Позициjа   „Маса   БРУТО    1    зарада    (зарада    са    припадаjуfіим    порезима,    и
доприносима    на    терет    запосленог)",    у    периоду    о1.01.2024.-30.09.2024.    године,
реализована je у износу од 45.315.392,ОО динара  и представjъа остварегье од 99,40%
планираног износа за исти период.

Прево3 запослених на посао и са посла за период о1.01.2024.-30.09.2024. године
je  планиран  у  износу  од  900.000,00 динара,  а  реализован  j.е  у  износу  од  709.350,00
динара, што je за 21,18% манэе од планираног износа.

У  периоду  о1.01.2024.-30.09.2024.  године  услуге  из  делатности  су  планиране  у
износу од  131.250.ООО,00 динара, а  из буL]ета  Града Новог Сада у наведеном  периоду
пренета су средства у износу од 122.694.379,33 динара.

Капиталне субвенциjе нису планиране 3а период о1.01.2024.-30.09.2024. године и
закIъучно са 30.09.2024.  године,  из буцета Града Новог Сада нису пренета средства по
основу капиталних субвенциjа.

Од  средстава  за  посебне  намене,  у  периоду О1.01.2024.-30.09,2024.  године,  за
репрезентациjу  реализована  су  средства  у  износу  од  37.466,67  динара.  На  позициjи
реклама  и  пропаганда  реализована  су  средства  у  износу  од  20,041,67  динара.  На
позициjи остало, реализована су средства у износу од 27.200,00 динара. На позициjама
спонзорство, донациjе, хуманитарне активности и спортске активности нису планирана
средства.

На  дан   30.   септембра  2024.   године  укупна   потраживагьа   Предузеfіа   износе
24.129.948,00 динара а укупне обавезе износе 16.975.110,00 динара.

14. Назив пDедvзеfіа: Jавно комvнално пDедvзеhе ..Чистоhа" Нови Са

Седиште: Нови Сад
етежна елатност:  З8.11 сакупjъагье отпада коjи ниjе опасан

Матични бDоi: 08066531
ПJ4Еi 101692087
Наплежно министаDство: Министарство привреде

Претежна делатност Предузеf`а jе:
38.11  СакупIъанэе отпада коjи ниjе опасан.

Поред  претежне  делатности  Предузеf`е  обавтъа  чишf`егье  и  саниранэе  jавних
површина на териториjи Града Новог Сада у функциjи очуваIъа и унапреtЭен,а животне
средине,  а  за  коjе  су  средства  планирана  у  буцету  Града  Новог  Сада  на  позициjи
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Градске   управе   за   заштиту   животне   средине   Града   Новог   Сада   3а   реализациjу
програма  коришfіеtъа  средстава  Буцетског  фонда  за  заштиту  животне  средине,  као
искjъучиво право у складу са прописима коjима се уреf]уjу jавне набавке.

Поред горе наведених делатности Предузеfіе обавjъа и следеhе делатности:
-З8.12  Сакупjъагье опасноготпада,
-      38.21 Третман и одлагаtъе отпада коj.и ниjе опасан,
-      38.32 Поновна употреба разврстаног материjала,
-      39.00 Санациjа, рекултивациj.а и друге области управjъаіъа отпадом,
-      4З.12 Припремна градилишта,
-      25.2 Производгьа металних цистерни, резервоара и контеjнера,
-      25.6 Обрада и превлачегье метала; машинска обрада метала,
-25.91  Производнэа челичних буради и сличне амбалаже,
-      43.99 Остали непоменути специфични граfіевински радови,
-      45.20 Одржаванэе и поправка моторних возила,
-     45.31 Трговина на велико деловима и опремом за моторна возила,
-     45.32 Трговина на мало деловима и опремом за моторна возила,
-     46.77Трговина на великоотпацима и остацима,
-      47.99 Остала трговина на мало изван продавница, тезги и пиjаца,
-      49.41 друмски превозтерета,
-      52.1ОСкладиштенэе, и
-      56.10 делатност ресторана и покретних угоститеIъских обjеката.

Предузеfіе поред делатности обавjъа и следеfіе послове:
-      СкладиштеIъе и третман отпада укjъучуjуf`и и надзор над тим пословима и бригу

о построj.егьима за управjъагье отпадом после затварагьа у складу са законом,
-      Транспорт отпада: утовар, превоз и истовар отпада,
-      Одржавагье  чистоf`е  на  jавним   површинама   (улице,  стазе,  тргови,   прелази,

надвожнэаци,  степеништа,  коjе  повезуjу  површине jавног  саобраflаjа,  мостови,
кеjови,  травнэаци,  површине измеf]у  и  око  зграда  коjе  нису приведене  намени,
уреf]егье површине унутар стамбених блокова, дечиjа игралишта,  стаjалишта у
jавном  саобраf`аjу,  скверови,  такси  станице,  железничіtе  и  аутобуске  станице,
пристаништа, изграf]ене обале, неизграТjено граf]евинско земjъиште, саjмишта и
пиjаца, спортски и забавни терени и плаже),

-      Остала трговина на велико типизираних посуда за сакупtъагье отпада,
-     Споіъна трговина у обиму промета на велико у унутрашнэем промету,
-      Усjіуге у споjънотрговинском промету,
-      Остале  непоменуте  услуге  у  области  промета,  заступагье,  консигнациона  и

комисиона продаjа,  и
-      Рекламирагье производа и услуга предузетника и правних лица.

Програм послованэа Jавног комуналног предузеfіа „Чистоfіа" Нови Сад, донет je
28.  седници  Надзорног  одбора  одржаноj  24.  новембра  2023.  године  и  на  гьега
Скупштина Града Новог Сада дала своjу сагласност Решегьем броj: 352-3/2023-315-|
27. децембра 2023. године.

Одлука  о  изменама  Програма  послованэа  Jавног  комуналног предузеfіа „Чистоhа"
Нови Сад донета je на 37. седници Надзорног одбора одржаноj 2. априла 2024. године и
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на іъуjе Скупштина Града Новог Сада дала свQjу сагласност Решегьем броj: 352-З/2024-
114-l од 28. jуна 2024.  године.

Одлука  о  изменама  Програма  пословаtьа  Jавног комуналног предузеfіа  „Чистоfіа"
Нови  Сад донета je  на  52.  седници  Надзорног одбора  одржаноj  18.  сюгп.ембра 2024.
године и на tьу je Скупштина  Града  Новог Сада дала свQjу сагласност Решенэем броj:
352-З/2024-259-| од 27. септембра 2024. године.

ОбDазложеіъе одстvпанэа:

Укупни приходи остварени су у периоду о1.01.2024. -ЗО.09.2024. године у износу
од 2.276.4ОО хиіъада динара. У односу на план за исти период, приходи су остварени са
114,18%.

Пословни  приходи  остварени  су у периоду   о1.01.2024. -30.09,2024.  године,  у
износу 2.217.171  хиjъаду динара. У односу на план 3а  исти  период,  пословни  приходи
су остварени са 114,70%.

Финансиjски  приходи  остварени су у периоду   о1.01.2024. -30.09.2024.  године у
износу  Qд  10.641   хи]ъаду  динара.  У  односу  на  план  за  исти  период,  финансмjски
приходи су остварени са 157,64%.

Остали  приходи  остварени  су  у  периоду    о1.01.2024.  -30.09.2024.  године  у
износу Qд 48.588 хиjъада динара. У односу на план за исти период, остали приходи су
остварени са 107,97%.

Укупни расходи остварени су у периоду  о1.01.2024. -30.09.2024. године у износу
од  2.275.442  хиjъаде  динара,  у  односу  на  план  за  истіtі  период  укупни  расходи  су
L©рениса114,17%.

Посііовни  расходи за период   о1.01.2024. -30.09.2024.  године реализовани  су у
висини  qд  2.164.654  хиjъаде  динара.  У  односу  на  план  за  исти  период,  пословни
расходи су остварени са 111,94%.

Финансиjски  расжоди  у  периоду  о1.01.2024.  -30.09.2024.  године  износе  15.28o
хілjъада динара. У односу на план за исти период, финансиjски расходи су остварени са
11о,13%.

Расжоди од усклаf]иванэа вредности финансиjсже имовине коjа се иска3уjе по фер
вреднос"  кроэ  биланс  успеха  у  периоду    о1.01.2024.  -30.09.2024.  године  износе
95.456 хиjъада динара.

Остали   расходи  остварени  су  у  периоду  о1.01.2024.  -30.О9.2024.  године,  у
износу  Qд  52  хиjъаде  динара.  У  односу  на  план  за  исти  период,  остали  расходи  су
ос"рени са 1,39%.

Остварени нето добитак за периQд 1. jануар - 30. схэптембар 2024. године износи
958 хиjъада динара.

Укупан броj запоспених у Jавном комуналном предузеhу „Чистоfіа" Нови Сад на
дан  30.09.2024.  године  je  463  запослених,  од  чега  je  461   запослен  на  неодреТ]ено
време, а 2 запослена на одреf]ено време.

Позициjа   „Маса   БРУТО   1    зарада   (зарада   са   припадаjУhим   порезима,   и
доприносима   на   терет  запосленог)",   у   периоду   о1.01.2024.   -   30.09.2024.   године,
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реализована je у износу од 597.761.596,00 динара што представjъа 93,30%  планираног
износа за исти период.

3акjъучно са треfіим кварталом 2024. године, за услуге из делатности пренета су
средства из буцета Града Новог Сада у износу од 603.115.13О,46 динара.

У периоду о1.01.2024. -3О.09.2024.  године,  за  капиталне субвенциjе  пренета су
средства  из  буL]ета  Града  Новог  Сада  у  износу  од  122.О53.933,40 динара  за  набавку
радне машине телехендер (набавка започета у 2023.  години), за  набавку два камиона
аутосмеhара и набавку два камиона за пражнэеіъе подземних контеjнера.

У периоду о1.01.2024. -30.09.2024. године, трошкови за хуманитарне активности
планирани  су у износу од  18.750,00 динара,  трошкови  репрезентациjе планирани  су у
износу од 172.500,00 динара, а трошкови рекламе и пропаганде планирани су у и3носу
од  1.125.000,00  динара.  У  извештаjном  периоду  реализациjе  ни  по  jедноj  од  ових
позициjа ниjе било.

На дан 30.09.2024. године укупна потраживанэа Предузеfіа износе 460.569.ooo,00
динара, док укупне обавезе износе 400.138.876,00 динара.

15.Назив   пDедvзеhа:   Jавно   комvнално   пред\ізеfіе   ,.Регионални   центар   за
vпDавгъаtъе отпадом" Нови Сад

Седиште: Нови Сад
етежна елатност: З8.21 третман и одлагагье отпада коіи ниjе опасан

Ма"чни бооi: 22026968
ПИБ:  114462074
Надлежно министаіэство: Министарство привреде

Претежна делатност Предузеf`а jе:
38.21 третман и одлаганэе отпада коjи ниjе опасан.

Порэд претежне делатности Предузеfіе обавIъа и спедеfіе делатности:

-    38.12 Сакупjъаіъе опасног отпада,
-    38.32 Поновна употреба разврстаних материjала,
-39.00 Санациjа, рекултивациjа и друге услуге у облас" управjъагьа отпадом,
-    43.12 Припремна градилишта,
-25.2 Производнэа металних цистерни, резервоара и контеjнера,
-25.6 Обрада и превлаченэе метала; машинска обрада метала,
-25.91  Производнэа челичних буради и еличне амбалаже,
-    43.99 Остали непоменути специфични граf)евински радови,
-45.20 Одржаваіъе и поправка моторних возила,
-    45.31 Трговина на велико деловима и опремом за моторна возила,
-    45.32 Трговина на мало деловима и опремом за моторна возила,
-46.77 Трговина на велико отпацима и остацима,
-    47.99 Остала трговина на мало изван продавница, тезги и пиjаца,
-49.41 друмски превоз терета,
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-     52.10 Сmадиштенэе,
-     56.10 делатности ресторана и покретниж угоститеjъских обjеката,
-35.11  Производіъа електричне енергиjе,
-35.21  Производіъа гаса,
-     35.30 Снабдевагье паром и климатизациjа,
-    37.00 Уклаіъаіъе отпадних вода,
-38.11  Сакупjъагье отпада коjи ниjе опасан,
-    38.22 Третман и одлаганэе опасног отпада,
-    З8.31 демонтажа елупина,
-    42.99 Изградгьа осталих непоменутих граfіевина,
-    46.90 Неспещjализована трговина на велико,
-    50.40 Превоз терета унутрашнэим пловним путевима,
-52.21 Услужне деtіатности у копненом саобраfіаjу,
-    52.24 Манипулациjа теретом,
-     52.29 Остале пратеfіе делатности у саобраf]аjу,
-     70.22 Консуjітантске активности у вези с пословаіъем и осталим управіъаіъем,
-     71.20 Техничко испитиваіъе и анализе,
-     73.2О Истраживанэе тржишта и испитиваіъеjавног мгьегьа,
-     77.12 Изнаjмjъивагье и лизинг камиона,
-     81.29 Услуге осталог чишf`егьа,
-     81.30 Услуге уреf]еtъа и одржаванэа околине,
-     84.12 Уреf)иваіъе делатности  субjеката коjи  пружаjу здравствену заштиту., услуге

у  образованэу  и  култури  и  друге  друштвене  услуге,  осим  обавезног  социjалног
осигурагьа.

На основу Уговора о оснивагьу Jавног комуналног предузеfіа „Регионални центар
за управIъаіъе отпадом" Нови  Сад,  броj 352-1#02З-503а-|I  од 18.  априла 2024.  године
основано je  JКП  „Регионални  центар  3а  управjъагье  отпадом"  Нови  Сад,  са  циjъем
побоIъшаіъа   комуналног   система   управjъаіъа   отпадом   у   региону   за   управіъагье
отпадом  коjи обухвата териториjу Града Новог Сада и општина Бачке Паланке,  Бачког
Петровца, Беочина, Жабjъа, Србобрана, Темерина и Врбаса.

ОбDазложенэе одстvпаіъа:

Приходи  Предузеfіа,  у  периоду  о1.01.2024.-30.09.2024.  године,  остварени  су  у
износу од 1.174 хиjъаде динара.

Пословни    приходи    Предузеf`а,    у    периоду    о1.01.2024.-30.09.2024.     године
остварени су у износу Qд 1.174 хиіъаде динара.

Расходи  Предузеfіа,  у  периоду  о1.01.2024.-30.09.2024.  године,  остварени  су  у
износу qд 1.174 хиіъаде динара.

Пословни    расходи     Предузеfіа,     у    периоду    о1.01.2024.-30.09,2024.     године
остварени су у износу рд 1.174 хиIъаде динара.

Предузеfіе je остварило неутралан финансиjски резултат.
Jавно  комунално  предузеf`е „Регионални  центар  за  управtъаіъе отпадом"  Нови

Сад на дан 30.09.2024. године je исказало jедног запосленог на одреf]ено време.
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Позициjа   „Маса    БРУТО    1    зарада    (зарада    са    припадаjуfіим    порезима    и
доприносима    на    терет   запосленог)",    у    периоду    о1.01.2024.-30.09.2024.    године,
реализована je у износу од  522.663,91  динар  и  представлэа  остварегье  од  65,22%  од
планираног  износа  за  исти  период.  Исплата  нето  зарада je  реализована  у  односу  на
планиран износ са 64,36%.

У  периоду  о1.01.2024.-30.О9.2024.  године  из  Буцета  Града  Новог  Сада  на  име
субвенциjа за текуfіе послованэе пренета су средства у износу од 1.193.229,61 динар.

У   периоду   о1.О1.2024.-30.09.2024.   године   у   циіъу   минимализациjе   трошкова
Предузеhе ниjе планирало средства 3а посебне намене.

Iv зАкtъучнА рАзмАтрАъА и нАпомЕнЕ

JКП „ПарI{инГ сервис" Нови Сад j.е у треhем кварталу 2024. године пословало
у  повоjъниjим  условима  него  раниjе  што  се  одразило  и  на  остварене  приходе.
Предузеhе fіе настоjати да настави стратегиjу стабилног раста уз остварегье уштеда
у  пословагьу  и  настоjагъе да  се  настави  континуирани  раст путем  увеfіанэа  обима
пружених услуга и веfюм инвестиционом активношfіу.

JКП   „Пут``   Нови   Сад     je   у   извештаjном   периоду   остварило   позитиван
финансиjски  резултат  пословагьа,  у3  знатне  уштеде  на  свим  трошковима  и  тиме
наставило тренд стабилног пословагьа.

JГСП  „НОви  Сад"  Нови  Сад  je  у  извештаjном  периоду  испоштовало  све
законске  рокове за  плаfіагьа  обаве3а  како  према држави  (пореске обаве3е)  тако  и
према запосленим радницима, док су обавезе према добавjъачима и превозницима
измириване   у   складу   са   могуhностима   Предузеfіа.   Разлог   томе   су   значаjна
поскуп]ъенэа  погонског  горива,  уIъа,  мазива  и  резервних  делова  и  раст  каматне
стопе, а приходи Предузеf`а су маIъи од планираних. Неизмирене доспеле обавезе
према  добавIъачима   на  дан   30.09.2024.   године   износе  997.054.000,00  динара.
ПредузеПе je  у  извештаjном  периоду  остварило  губитак  износу  од 446.640.000,00
динара.   У   наредном   периоду   руководство   и   запослени   ангажоваfіе   се   на
проналажен,у начина да се остваре веfіи  приходи  од продаjе услуга уз  оствареIъе
уштеда на планираним расходима Предузеhа.

Jавно  предузеfіе  „Спортски  и  пословни  центар  ВОjводина``  Нови  Сад  у
периоду о1.01.-30.09.2024.  године  пословало  са  губитком  у  износу од 202.754 хиtъаде
динара, а планиран je добитак у износу од 124 хиtъада динара.

Повеf`агье   прихода   се   планира   организациjом   веf`ег  броjа   меf)ународних  и
државних спортских такмичегьа,  боіъим  пласманом реклама и  веfіим броjем  културних
манифестациjа.

У укупним расходима учешf`е трошкова за комуналне услуге-греjанэе, ел.енергиjа,
вода и чистоf`а je изузетно високо, те у том смислу и евентуална промена цена неке од
наведених  услуга   утиче   на   пословагье   Предузеfіа   и   гьегов   годишtъи   финансиjски
резултат.
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Jавно  предузеflе  „Урбанизам"  Нови  Сад  je  редовно  извршавало  све  своjе
планом    предвиf]ене    пословне    активности    испоруком    планске    и    урбанистичке
документациjе како за Оснивача, тако и за кориснике услуга правна и физичка лица.

Jавно   предузеfіе   je   у   посматраном   периоду   пословало   са   губитком   од
61.437.385,90 динара.

Оствариваъе планираних прихода и добити, као и повеfіагье вредности основних
средстава   и   нематериjалне   имовине,   уз   константне   рационализациj..е   трошкова,
представjъаf`е приоритет функционисагьа jавног предузеf`а и у наредном периоду

Како  се  може  видети  из  претходно  наведеног,  jавна  комунална  предузеfіа  из
делокруга  Градске  управе  за  комуналне  послове  су у  периоду  о1.О1.2024.-30.09.2024.
године  редовно  обавjъала  делатности  за  коjе  су  основане  и  ниjе  било  прекида  у
обавjъагьу  комуналне  делатности.  JКП  „Информатика"  Нови  Сад,  Jавно  комунално
предузеhе  „Градско  зеленило"  Нови  Сад,  Jавно  комунално  предузеfіе  „Чистоf`а"  Нови
Сад,  Jавно  комунално  предузеfіе  „Новосадска  топлана"  Нови  Сад,  Jавно  комунаjіно
предузеf`е  за  одржаванэе  стамбених  и  пословних  простора  „Стан"  Нови  Сад  и  Jавно
комунално  предузеfіе  „Лисjе"  Нови  Сад  у  периоду j.ануар  -  септембар  2024.  године
остварили  су  позитиван  финансиjски  резултат.  У  периоду  jануар  -  септембар  2024.
године,  Jавно комунално  предузеf`е „Тржница"  Нови Сад, Jавно комунално  предузеf`е
„Водовод  и  канализациjа"  Нови  Сад  и  Jавно  комунално  предузеfіе  „Зоохигиj.ена  и
Ветерина  Нови  Сад"  Нови  Сад  остварили  су  негативан  финансиjски  резултат.  Jавно
комунално предузеf`е „Регионални центар за управjъагье отпадом`` Нови Сад остварило
je неутралан финансиjски резултат.

рЕпуБликА срБиjА
АутономнА покрАjинА воjводинА
грАд нови сАд
грАдско вЕъЕ
БРоj: 352-3/2024-312-11
дана: 17 . ОЗ . 2025 . гоцине
нови сАд



табела 1.
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ьж     J~          з:JКП"Паркинг сервис" НОви Сад `-660.656 йЕЁЁйЁййnё€728311
'№".жпн&ёй"642.6272414876 д.;=     .     `.714115 ^,=17529"=Ё:_з-    `. =        -14

2 JКП "Пут" Нови Сад 2.474.409 1.338.924 1.328.9253.695.130 52.999-17_910
.0798542

3 jгсп "нови сад" нови сад 3.858.426 З 244 673 3.876.336 446.6404 JП "Спортски и пословни центар Воjводина" 642.000 477.839 6476 680.59324О.979567.184 12439з.979 207
5 JП "Урбанизам" Нови Сад 281.120 179 541 281.081661.358

-.4

6 JКП "Стан" Нови СадJКП"Градскозеленило" Нови Сад 665.337 585.241
-61.43818.0579.663

7 959.702 792 936 964.926 783.273 -5.224
8 JКП "Информа"ка" Нови Сад 804.786 749 922 797.002804.412 714.367738.757 7.784284
9 JКП "Лисjе" Нови СадJКП"Новосадскатоплана" Нови Сад 804.696 738.860

35.555103

10 9.02О.331 8 497 501 8.330.492462.671 7.866.10941З.542 689.839-5.171
11 Jкп "Тржница" Нови садJКП"ВодоводиItанапизациjа" Нови Сад 457.500 409.414

631.392+.1281

1 .946.200 2.880.905127.800 2.939.828127.2591.992.9730 З.042.291135.4532.275.4421.174 6.3722417820
13 JкП "зоохигиj.ена и ветерина нови Сад" Нови сад 127.500

-61.3867653

14 JКП "Чистоfіа" Нови Сад 1.993.755 2 276 400
15 JКП "Регионапни центар за управjъагье отпадом"-,_о 0 1 . 1 74

9580
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1 JКп '.паркинг сервис" Нови Сад 226 230 268.19О 265.313 0 0
2 jкп "пут" нови сад 380 328 494.158 452.060 0 0 0
3 JГСП "Нови сад" Нови Сад 1.295 1.291 1.812.678 1 .774.123 1.380.750 1.450.000 1.222.1180
4 JП "спортски и пословни центар воjводина" 170 163 203.043 179.835 211.999 168.831
5 JП "Урбанизам" Нови Сад 117 108 177.338 156.476 0 0 0
6 JКП "Стан" Нови Сад 209 194 255.215 241.74О 5.000 0 93.75о
7 JКП "Градско зеленило" Нови Сад з95 395 439.814 444.399 5.505 5.383 0
8 JКП .'Информа"ка" Нови Сад 252 234 319.966 288.356 0 0 0
9 JКП .'Лиq.е" Нови Сад 275 266 308.600 295.151 9.000 0 0

10 JКП "НОвосадсItа топлана" Нови Сад . з44 305 484.740 42З.825 0 о о
11 JКП 'Тржница" Нови Сад 191 172 249.323 225.560 13.300 1з.298 0
12 JКП "Водовод и канализациjа" Нови Сад 737 735 897.2ЗЗ 89О.945 720.000 242.745 0
13 JКП "Зоохигиj.ена и Ветерина Нови Сад" Нови Сад 41 з9 45.588 45.315 0 0 0
14 JкП "Чисггоf`а" Нови сад 486 463 640.67О 597.762 0 122.054 20О.ООО
15 JКП "Регионални центар за управtъагье отпадом"•(,Ф   ,о 1• 1-J?24 801.430Ёй!59ё?§56 523 0 1.193 0
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